
2000$:   מחיר פתיחה
1

רבה(ה"תרל-ח"תקס)"ומשיבשואל"בעלנטאנזאהןהלוישאוליוסףרביהגאוןהגאוניםגאון

,בדורוהמשיביםוגדולכפשוטוהתורהשרהיה,שנהכעשריםבמשךלבובהגדולההעירשל

,סמיכהוכתביהוראהכתרממנוושאלוהסכמותיואתביקשו,בשאלותאליופנוארץקצוימכל

ראה)"סופרחתם"בעלובראשםהדורגדוליאצלנערץהיהבצעירותווכברמרחםכקדושנודע

אליופונהמצאנזחייםשרביבשעה.(קב-צטדףשלמהתקוןבספרסופרהחתםחתןבהספד

,החזקפטישהימניעמוד,הריםועוקרסיני"מכתבובראשמתארוהואמקוואותבעניניבשאלה

מהדורהומשיבשואלת"שו)"ישראלתפארתזיוקדושתכבוד,ישראלנר,ונבוניםחכמיםנזר

('כדסימןאחלקתניינא

,ה"תרלאדרבחדשמרומיםלגנזיעלותולפנישנהבדיוקד"תרלאדרבחדשנכתבההתשובה

.הכתבעלניכרתחולשתו

י"מהרהגאוןתלמיד,בתורהמופלגגאוןטעלעק-ערדאד"אבברוינפעלדשבתירביהגאון

.ח"תרעבשנתנפטר.דורוגדוליעםבהלכהונתןנשא,אסאד

.הארבעמתוךעמודים3עלכתוב-עמודיםארבעליצורכדילשתייםמקופל,כפולבגודלדף

.מ"ס2228x:גודל

.  'שואל ומשיב'כתב יד הגאון בעל 

.  ת"תשובה על גבי מכתב שו

[  1874]ד "לבוב תרל

יוסףרביהגאוןוחתימתידבכתבתשובה

"ומשיבשואל"בעלנטאנזאהןהלוישאול

הגאוןידיעלאליושנשלחת"שוגביעל

.טעלעק-ערדאד"אבברוינפעלדשבתירבי



500$:   מחיר פתיחה
2

הנםידובכתבארוכיםחידושים,בכתיבהמאודמיעטס"הגרשכידוע

.מיוחדבאופןנדירים

ומנהיגירושליםשלרבה(ט"תרס-ו"תקע)סלנטשמואלרביהגאון

ארצהעלהבהא"תרמשנת,שניםליובלקרובהאשכנזיתהעדה

ראש.בירושליםשוניםבתפקידיםשימששנהכשבעיםבמשךשימש

.בירושליםהתורהומוסדותהצדקהפעולותלכלוראשון

.שלז-שלו'עמ(ח"תשנירושלים)סלנטשמואלרבינותורתבספרנדפס

.ופיענוחלקריאהניתןהכל,כתמיםוכמעטקמטים.מ"ס2017x:גודל

.  נדיר ביותר

באגדותביאורים

כתבבעצםל"חז

רביהגאוןשלידו

סלנטשמואל

.  רבה של ירושלים

משניכתובשלםדף

ביאוריםכולל,צדיו

מאמרי,ס"השבאגדות

בעצםופסוקיםל"חז

גאוןשלקדשוידכתב

שמואלרביירושלים

.סלנט



100$:   מחיר פתיחה
3

מנדלמנחםהרביר"האדמושלמתורתוצידיומשניכתובידבכתבדף

.צדקצמחבעלשניאורסון

אך,צדקהצמחשלוהמסודרהמעוגלידולכתבמאודדומההידכתב

.באוטוגראףמדובראכןאםבוודאותלקבועהצלחנולא

דרךבספרהנדפסאניחיואולםמאמרבתוךהתפרסמההתורה

.(צילוםמצורף)מצוותיך

,עשסימניוכןבשולייםבעיקרחסרוןעםקרעים.מ"ס2017x:גודל

.ניירבהשתלתהושלמו

ר  "חידושי תורה מהאדמו

?  אוטוגרף–בעל צמח צדק 



4

בהמבורגדיין.'יאירחות'לבעלונכדנין–הענאמרדכירביהגאון

גדוליעםונתןנשא,ץ"היעבשלמחותנו,שםבעלודרשןז"תפמשנת

בלוךחסידשמשוןרביראשוןבזיווגוחמיואייבשיץיהונתןרביבהםדורו

.ז"תקכבשנתנפטר',שמשוןנזירות'בעל

שנדפסהיחידחיבורוהתורהמקצועותבכלחיבוריםב"יאחריוהניח

באמשטרדםשנדפסמרדכיאגדתפסחשלההגדהעלפירושוהואבחייו

נשתמרוחלקםכתביושאר.'יחזקאלכנסת'הבהסכמתד"תקכבשנת

.נעלמווחלקם

ראה).'מרדכיגדולת'חיבורומתוךהואשלפנינוהידכתבהקטעאולי

.(43-45'עמה"תרסהמבורג,ו"אהחכמי

.קרע קטן עם מעט חסרון בטקסט. מ"ס2117x. 'עמ3

-חידושים בשמות גיטין

בכתב יד הגאון רבי 

מהמבורג  הענאמרדכי 

'אגדת מרדכי'בעל 

ערוךבשלחןחידושים

שמותבעניניהעזראבן

בכתיבתואנשיםנשים

רביהגאוןידכתבגיטין

.מהמבורגהענאמרדכי

300$:   מחיר פתיחה



5

רביהגאוןשלחתנוהיהבאניאצ"דומד"הישטראלימשהרביהגאון

ם"המהרששלנכדתאתשנשאדראגמירשטד"אבפלדמןמשהישראל

.עצוםובקימופלגגאוןשהיה,משהרביבחתנונסתייעבהםכתביווערך

אורראולאחיבוריו,בשואהנספה,באניאבעירדייןצ"תרחמשנת

יעקבמשנת,דעניאאפרקסתאת"שו,בריסקם"מהרת"בשונזכר,עולם

(248'עמטראנסילווניהחכמיראה)ועוד

.כנראה לא נדפס, באחד מהם קרע ללא חסרון, דפים בגדלים שונים13

חידושי תורה על הפרשיות  

קבוצת דפים בכתב יד –

שטרוליהגאון רבי משה 

באניאצ"דומד "הי

200$:   מחיר פתיחה



100$:   מחיר פתיחה
6

רביבן(ש"ת-ל"תר)קראקאד"אבהורוויץאישהלוימיכאלרבי

',ליואיבר'בעלהגאוןנכד,קראקאד"אבהורוויץאישהלויחיים

פרשקצרזמןלאחראולם,בקראקאאביומקוםאתלמלאהתקבל

מחיבוריו.הנאציהכיבושתחתנפטרבה,לאנטוורפןוהיגרמהרבנות

גאליציהלחכמיאנציקלופדיה:ראה).(צ"תרקראקא)הלוייםעבודת

(258-260'עמב"ח

.מדהימהבבקיאותמלאיםגדוליםעמודיםארבעה

.מ"ס2134x:בגודל.'עמ4.[1933]ג"תרצקראקא

.לא נדפס. קמטיםמעט 

ת בית  "מכתב הערות על שו

דוד מאת רבי מיכאל הלוי איש 

קראקאד "אבהורוויץ

עלקראקאד"אבהורוויץאישהלוימיכאלרבימאתוהערותמכתב

.פיטסבורגד"אבלייטערוואלףזאברביהגאוןמאת'דודבית'ת"שו



100$:   מחיר פתיחה
7

שלמהרביהגאוןמאתונאבדומחבירותפיליןשואלבעניןותשובהשאלה

בעל.מאדד"אבווינקלערמדרכירביהגאוןאלנשלח,האלסד"אבצוקר

.מרדכילבושי

,התורהחלקיבכלמופלאגאוןהאלאסד"אבצוקרשלמהרביהגאון

ברגסאסד"ראבצוקראליעזררבילאביוה"תרנבשנתנולד.והלכהדרוש

:אורראומחיבוריו.ג"תשטבתז"בינפטראריהקולבעלהגאוןשלוחתנו

ועודשלמהתפארתת"ושולברכהצדיקזכר,חלקים'ג–שלמהבאר

.בכתוביםנותרורביםחיבורים

בכתב.מ"ס1523x:מכתביםניירעלכתוביםעמודיםארבעה,כפולנייר

דבקניירכתמיעםהדףבמרכזקרעסימני,בינונימצב.וחתימתוהנאהידו

.כהים

ת בכתב יד הגאון הצדיק "שו

ד "רבי שלמה צוקר אב

[1924]ד "תרפ. האלאס



8

,אביומקוםעלמעדיאששלכרבההשואהלאחרשימשצבירבי

.ארצהעלותועד

.מצב טוב. מ"ס3023x: בגודל. 'עמ49

פנקס חידושי תורה  

. מאת רבי צבי רייך( 'עמ49)

[ 1937]ח "תרצ-ז "תרצמעדיאש

הגאוןבןרייךצבירבימאתס"השסוגיותעלתורהחידושיפנקס

רייךקאפילרביהנודעהגאוןבןמעדיאשד"אברייךמשהרבי

.בודפשטד"אב

200$:   מחיר פתיחה



100$:   מחיר פתיחה
9

בפנקס הוא כתבי התחייבות שחתמו התלמידים  המעניניםהדברים בין 

בפנקס שהם מתחייבים לא ללכת למגרשים לשחק או לצפות במשחקי  

. לא בשבתו"וקכדורגל לא בימות החול 

כנראה שאפשר לזהות  , הישיבה וראש הישיבה לא נזכרים בפנקסשם 

. את הישיבה לפי שמות התלמידים שנזכרים בפנקס

.מצב טוב. מ"ס814x: גודל. 'עמ40

.  כתב יד

. פנקסו של ראש ישיבה

[  1933]ג "ירושלים תרצ

שלאישיפנקס

בהישיבהראש

פירוטרשם

והכנסותהוצאות

הישיבהשלגם

.אישייםוגם

שונותתזכורות

.ועוד



100$:   מחיר פתיחה
10

בוירושלמיספריםאוצרפנקס

הספריםשואלישמותנרשמו

ובחלקם.השאילושהםוהספרים

.ידםחתימת

פנקס  –אוצר ספרים ירושלמי 

שואלי הספרים ביניהם גדולי 

ירושלים 

,ירושליםחכמישלושמנהמסלתהומגוונתענקיתשואליםרשימת

:מהםתורהוגדוליצדיקים

יעקבאברהםרבי,תפילנסקישמואלרבי,הומינרשמואלרביהצדיק

.ועודלויןרפאלרבי,ינסקי'טיקוצניסןרבי,פישריעקבישראלרבי,זלזניק

.ח"תשל-ג"תשלירושלים.מ"ס2032x:בגודלדףכל.'עמ21



100$:   מחיר פתיחה
11

.1711משנתידכתב.יהודיםבעניניאפיפיוריתבולה

.בלטיניתידכתב

שהוציאיהודיתבולה

קלמנסהאפיפיור

בשנתעשרהאחד

1711.

למעשההיאהבולה

ששולחפומביכתב

.האפיפיור

2720x:בגודלדף

.צדיומשניכתוב.מ"ס
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.  ביותרנדיר 

.  קרעים עם חסרון ופגמים עם שיקומי נייר[. 1739]ט "תצויניציאה

.מ"ס3052x: גודל

. נדיר

לוח קיר לשנת 

[  1739]ט "תצ

.  בויניציאהנדפס 

לוח     לקביעות  

,  מולדות, החדשים

ותקופות    לשנת  

ט בעריכת רבי  "תצ

קאלימנישמחה   

ויניציאהמרבני   

.ומדקדק נודע

ספירתלוחכולל

.ועודהעומר

150$:   מחיר פתיחה



100$:   מחיר פתיחה
13

צבעונית גדולה של ריאת הבהמה עם פסקי דינים והלכות מאת רבי  תמונה 

.  בירושליםם"השוביוגדולי זוננפלדעם הסכמות רבי יוסף חיים ץ"כנתנאל 

ח רבי משה יאיר  "הדף חתימת ידו של הצדיק המקובל הרהבשולי 

.  ווינשטוק

.בסימני הקיפול מעט חורים עם חסרונות קלים. מ"ס5947x: הלוחגודל 

[.  1906]ו "ירושלים תרס-תמונת הריאה -לוח גדול צבעוני 
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שבת לפני מתן תורה כשבת התרמה  –קורא על שבת במדבר קול 

[ 1937]ז "תרצ. גדולה למען ישיבות הונגריה הנמצאות במצוקה

:  הרבנים החתומים על הכרוזבין 

,ל"חיים זצהדבריבן מרצפרטהלברשטאםרבי שלום אליעזר ק"הרה

,רצפרטד "רבי שאול רוזנברג אבצ "הרה

,מטאהשל"סגרבי אלימלך ק"הרה

ישראלרבי ק"הרהבן ]ד ניר באטור "אבטייטלבויםרבי נפתלי ק"הרה

[וואלאוועד "אבטייטלבויםיוקל יעקב 

.נדיר. מעט כתמים, מ"ס3420x: בגודלדף 

קול קורא  ' תומכי ישיבות'ארגון 

ביידיש למען ישיבות הונגריה  

. מאת גדולי וצדיקי הונגריה

[  1937]ז "תרצ

200$:   מחיר פתיחה



100$:   מחיר פתיחה
15

לזכראנדרטהלהקיםווילנאפליטיהתארגנובקפריסיןהמעצרבמחנות

.בשואהשנספווקרוביהםמשפחתם

שהתחייבוהפליטיםכלשלגדולהרשימהבוביותרנדירמסמךלפניך

.ידםחתימתעםהאנדרטהעבורכסףלתרום

מגוריהםכתובת,לידהתאריכיכוללופרטניתמקיפההיאהרשימה

.במחנהמגוריהםוכתובתבווילנאהמדוייקת

בקפריסין'ווילנאיוצאיאיגוד'ידיעלשניתןכחיפויהמסמךבראש

.הכסףאתלאסוףאניקסטלשרגא

שלאשואהניצולישהובקפריסיןהבריטיםשהקימוהמעצרבמחנות

.השואהלאחרישראללארץלהעפילהורשו

.קיפולסימני.מ"ס2033x:בגודל.'עמ4[1948]ח"תשקפריסין

איגוד יוצאי 

במחנות  ' ווילנא

המעצר בקפריסין  

מסמך נדיר -

ומרגש משנת  

1948
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[פולין-סוסנוביץמחוז]זאוויערטשעבעירנכתב.מודפסתנאיםשטר

עם.מ"ס33x24:בגודלדף[1912]ב"תרעבשנתנוספוהפרטים

.קרעוסימני,קיפולים.נאהמסגרת

[.  פולין, פלאצקמחוז ]באדזענטיןכתובה מודפס נכתב בעיר שטר 

הפרטים נוספו בשנת  [ 1894]ד "בשנת תרנבווארשאהדף נדפס 

.מצב טוב. מ"ס3017x: בגודלדף [. 1912]ב "תרע

:  קהילות פולין

. תנאים ושטר כתובה מודפסים

50$:   מחיר פתיחה
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.  עיטורים נאים ומסגרת מעוטרת, הכתובה לוח עשרת הדברותבראש 

וסימני קרע בקיפולים  , חיזוקי דבק בקיפולי הדף. מ"ס5640x: גודל

.ללא חסרון

:  שטר כתובה גדול

טורקיה –איסטאנבול

[1944]ד "תש

שטר כתובה שנדפס  

והונפק על ידי 

משרד הרבנות  

.  הראשית בטורקיה

/ כתב יד -מולא 

/  חתימות עדים 

-המזכיר ובולים 

ד  "בשנת תש

עם חותמת  [ 1944]

רשמית של הרבנות  

הראשית בממשלת  

.  טורקיה

50$:   מחיר פתיחה
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כפרכאן"משהרביהרבמורנובת"גיטלהכלהשלכתובהשטר

.וארבעושלשיםמאותוחמשאלפיםחמשתשנתגערשפעלד

אליעזרר"בדניאל,זנווילמ"ביצחק:העדיםחתימות.סופרכתיבת

.זמןכתמי.דודר"במאירהחתןוחתימת,ץ"כ

(  לא חתוך סימטרי15x (15קלף בגודל 

: כתובה על קלף

גערשפעלד

[  1774]ד "תקל

150$:   מחיר פתיחה



100$:   מחיר פתיחה
19

מהדורתויקראספרלישראלחקספר

.ליוורנו

יצחקרביהמקובליםזקןבידיכרוך

.ידובחתימתוחתוםכדורי

רביהאחרוןהדורמקובליזקןכידוע

היה(ו"תשס-ט"תרנ)ל"זצכדורייצחק

והיההספריםכריכתבמלאכתבקי

מכךהתפרנסואףאומןכורך

כורךהיהספריואתגם.בצעירותו

.בעצמו

ידיובמוכדוריהרבכרךזהספר

חק]ל"חק:הכריכהבגבורשם

י"היכינשמואתוחתםויקרא[לישראל

.[יאירנרוכדורייצחקהצעיר]

:גודל,דףקעד.[1851]א"תריליוורנו

כרךכדוריהרב.סדףחסר.מ"ס19

להשלימובמטרהבמקוםריקדף

.טובמצב.ידבכתב

,  לישראלחק

כריכת מעשי ידיו של המקובל  

רבי יצחק כדורי עם חתימת  

.  שמו על גבי הכריכה



100$:   מחיר פתיחה
20

מקבלתשלזוגהבןידיעלואהבהוחסדחןלמציאתקמיע

ציורהצדדיםמשני.מ"ס2510xצדיומשניכתובדף.הקמיע

.הדמותראשסביבנכתבמהקמיעחלק.אדםדמות

.המאכללהקיאולאחולימכללרפואהקלףדמויניירעלקמיע

שילבהוא,מומחיןכקמיעיןהוחזקוכדוריהרבשלקמיעותיו

בהשבעותלהשתמשגורףבאופןואסר,קדושיםושמותפסוקים

.וכדומהמלאכים

לרפואה ועוד  קמיעין

בכתב יד גדול המקובלים האחרונים  

.ל"רבי יצחק כדורי זצ
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מאת  א"המהרשתחריט של רבינו 

Sebastian Langerחתום בדפוס  :

"  פעציתלאנגערסעבאזתיאן"

–נדפס בראש ספר חידושי הלכות 
ד  "תקע. מהדורת וינהא"מהרש

[1814 .]

תמונת רבינו . תחריט

ד  "וינה תקע. א"המהרש

[1814  ]

כדי שבמקרה  , האגדה מספרת שהוא גידל שיער על מנת לקושרו בגובה

.  מיד יקיץ וייעור משנתו, ויירדם באמצע לימודו וראשו יישמט כלפי מטה

מעט פגמים וחורים שוקמו  . מ"ס30x22: דף בגודל

.ברסטורציה אמנותית וכן הושלמו שוליים בעבודת אמן

.  בתמונה נראה חכם יושב בחדר מלא ספרים על יד שולחן וקולמוס בידו

.  כשיער ארוך לראשוא"המהרשתמונה נראה 

250$:   מחיר פתיחה
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איור בעפרון שנעשה מספר חדשים ' ל"חיים זצהחפץ '

פטירת החפץ חיים לאחר 

[ ד"תרצ]1934: ומתוארךראקובסקירגב : חתום

שברים וקרעים משוקמים  , מ"ס34x23: גודל. על נייר שבירעפרון 

.  ברסטורציה אמנותית

.מאודנדיר 

. נדיר

.  דיוקן החפץ חיים

איור חתום משנת  

[  1934]ד "תרצ

250$:   מחיר פתיחה



100$:   מחיר פתיחה
23

אתיצקוהמרגשהגדולברגער"האדמונראהבהם,תמונותתשעהכולל

צ"הרהבנולצדו)הקודשמשאבעתוכן,הפינהאבןביסודהראשוןהבטון

אתשפיארההמרשימההרבניםמגלרייתותמונות(בילדותואהרןרבי

.המזרח

ר"האדמו,משההישועותבעלניץ'מויזר"האדמוחותנו:נראיםהרבניםבין

ברקבניד"אבלנדאיעקברבי,מסאדיגורהר"האדמו,שלוםנתיבותבעל

.רביםועוד

.טובמצב.מ"ס1318x:בגודלתמונהכל

צרור תמונות מהנחת אבן 

הפינה ההיסטורית של בית 

המדרש הגדול של חסידות  

. בעלז בירושלים

בית המדרש הגדול של  

חסידות בעלז ובשמו  

הרשמי מרכז עולמי  

, לתורה וחסידות בעלז

ד  "נחנך בשנת תשמ

בהשתתפות  [ 1984]

גדולי הדור  

.  ם"ואדמורי
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מאת  -ס"השדרושי חסידות על התורה ועל אגדות -עיניםמאור ספר 

.  ח"תקעהרובשוב, מטשרנובילר רבי מנחם נחום "האדמו

חיזוקי דף בעמוד השער ודף  . כריכה חדשה. מ"ס21.5: גודל. דףקכו

.  מצב טוב, כתמי זמן, אחרון

311חסידות סטפנסקי

עיניםמאור -חסידות 

.  ח"תקע-הרובשוב-

450$:   מחיר פתיחה
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החוזהשלתלמידם(1824ה"תקפ-1777ח"תקל)יולישצבייעקברבי

גאונימגדוליהיה,מרימנובמנדלמנחםורבי,ניץ'מקוזהמגיד,מלובלין

בעריםדיןביתאב,והנסתרהנגלהבתורתגדולובקיחריף,פוליןוחכמי

מלא"כונהאךרביםספריםחיבר,גלוגוב,הוסאקוב,דינוב:בהן,שונות

.זהספרושםעל"הרועים

סימנימעט.דףיז,צב[2].מ"ס38.ראשונהמהדורה-ח"תקצזאלקווא

.טובמצב,חדשהכריכה,ומיםעש

346חסידותסטפנסקי

-מלא הרועים . חסידות

–ח "תקצזאלקווא

ראשון  דפוס 

,חלקים'בהרועיםמלאספר

ב"אסדרפיעלס"השכללי

(יולס)יאלישצבייעקבלרבי

דעות-'אחלק,מדינוב

בכלוהאמוראיםהתנאים

-'בחלק,שהיאמחלוקת

והדרשותהמידותכללי

.בהםנדרשתשהתורה

בני'ההסכמתהספרבראש

אלימלךצבירבי'יששכר

היאזוהסכמה,שפירא

ארבעתמביןהראשונה

.שנתןהיחידותההסכמות

250$:   מחיר פתיחה



26

קרע קטן בשער נאות דשא ללא  . מ"ס37. הספרים כרוכים יחדשני 

.מצב טוב, כתמי זמן, פגיעה בטקסט

.  חסידות

-קנאת סופרים / דשא נאות 

–מהדורות ראשונות 

א "תרכ, לבוב

שאלות-דשאנאותספר

,ערוךשולחןעלותשובות

דודרביר"האדמומאת

ערבי'בעל,אייבשיץשלמה

רישום',שרדלבושי'ו'נחל

לרבישייךשהספרבעלות

ד"אבשטייגעריוסףמרדכי

אליותשובה,לשקוביץ

.'פ'סים"מהרשת"בשו

שתינדפסוהספרשלבסופו

רביהגאוןמאתתשובות

א"תרכלבוב.קלוגרשלמה

,[3].ראשוןדפוס-1861

.דףו,קכח

.370חסידותסטפנסקי

תורהספרדיני-סופריםקנאתספר

מקוואותנדהודיניומזוזותתפילין

.קלוגרשלמהרבימאת,ונדרים

מהדורה-1860א"תרכ,לעמבערג

.דףפא,[2].ראשונה

80$:   מחיר פתיחה



100$:   מחיר פתיחה
27

.מהדורה ראשונה, נדיר

כריכה , מעט כתמים ונקבי עש. מ"ס20. נב דף, סז[ 1. ]ח"תרכורשא

.  מצב טוב, בלוייה

.272חסידות סטפנסקי

ביאורים לקוטיספר . חסידות

.  מהדורה ראשונה-ד "חב

ר"האדמומאמריעלביאורים

מאתמליובאוויטשדובעררבי

.מפאריטשהללרביתלמידו

ספרעלביאוריםכוללהספר

משערחלק,ההתפעלות

,חייםדרךוהקדמתהיחוד

נדפסוהקונטרסיםגוף

ומסביבםהדףבמרכז

.הביאורים



100$:   מחיר פתיחה
28

.חסידות

נחרביק"להרהחןקב

.ו"תרכברסלוי:מקארוב

.ראשוןדפוס

עליקריםדרושים

עלוליקוטיםהתורה

פסוקים'המועדי

מאתל"חזואגדות

ד"אבנחרביק"הרה

שלתלמידםקארוב

והחוזהלויהקדושת

.מלובלין

מהדורה ראשונה   ( 1866)ו "תרכברסלוי

.  מצב טוב, כריכה חדשה, מעט נקבי עש. מ"ס23. פד דף

506חסידות , סטפנסקי



100$:   מחיר פתיחה
29

משנתמטשרנובילמרדכיורביעיןבתבעלק"הרההסכמתהספרבראש

דוובמרדכירביטשרנובילביתשושלתצדיקיהסכמותוכןג"תקצ

.מטשרנובילאשרברוךרבי,מהורונסטייפול

דורבאותוטשרנובילשושלתצדיקירובנמנובהםמנוייםרשימתוכן

.חלציהםויוצאיטולנא,רחמסטריווקא,מאקרוב,מטריסקם"האדמורי

.'עמ[2],268:168,[1].שעריםשני.ראשוןדפוס[1886]ו"תרמלובלין

כריכה.בשולייםניירשברימעטהשעריםבשני,כההנייר.מ"ס24

.מפורקתפשוטה

.  ספר חסידות

פרקי הנאזר

[1886]ו"תרמלובלין

עם הסכמות נלהבות 

'  בת עין'ר בעל "מהאדמו

. טשרנובילבית י"ואדמור

בדרךובדיקותשחיטותהלכות

הרבמאתוהחסידותס"הפרד

המפורסםהחסידהצדיק

רביר"מוהרופרישאחסידא

כפי,זיטומיר'דקב"שואליעזר

הלויזאברבימרבוקיבלאשר

.'המאיראור'בעלמזיטומיר



100$:   מחיר פתיחה
30

חסידותמאמרי,תורהליקוטיספר

.מטשרנובילטברסקימרדכירביק"מהרה

הסכמותעם.[1859]כ"תר,טשרנוביץ

מסאדיגורהיעקבאברהםרביק"הרה

ראשוןדפוס.מצאנזחייםרביק"והרה

.עשנקביעם,אחרוניםדפים2חסר

.296'מס,חסידותסטפנסקי

ארבעה  -קבלה וחסידות 

:  פגומים-ספרים חשובים 
! הספרים במצב גרוע: שים לב

.ראשוןדפוס–ראובניילקוט

מאתקבלהבענינימאמריםליקוט

בעלשלנכדוץ"כהאשקיראובןרבי

דפוס[1660]כ"תפראג.'יקרכלי'

:חסרעותק.מאודונדירראשון

דפים12-וכשלאחריודף,שער

חלק,עשנקביעם.חסריםבסוף

ידבכתבהושלםהערכיםממפתח

.עתיק

רביק"הרהמאתיוסףיעקבתולדות

הבעלתלמידמפולנאהיוסףיעקב

[1817]ז"תקעמעזבוז.טובשם

ק"הרההסכמתעם.שניהמהדורה

מאפטאהעשיליהושעאברהםרבי

פגועכולוהספר.ישראלאוהבבעל

בשער.רביםזעיריםעשבנקבי

אברהםרביהגאוןחתימתהספר

נחמדבעלמאזמיראשכנזינסים

במהדורתוזהספר.ועודלמראה

החסידיהספרהואהראשונה

הובאובספר.שנדפסהראשון

בשםמאמריםממאתייםלמעלה

העיקריהמקורוהואט"הבעשרבו

.טובשםהבעלשללתורתו

606' מס, חסידותסטפנסקי

תורהעל.י"מהארתורהליקוטיספר

[1802]ב"תקס[זולקווא].וכתוביםנביאים

אברהםרביק"הרההסכמתלשערמעבר

.לחייםאורחבעלמזלוטשובחיים

.רביםעשנקביעםפגוםספר
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טהרת הקדש  . קבלה

הספרים העבריים  מ

היחידים שנדפסו 

בביאלוזרקה

,וואליטשקק"ומקמזבאריזל"סגשלוםר"בליביהודאאריהרביהסכמת

מחותנם.בדורווהחסידותהתורהומגדוליממעזריטשהמגידמתלמידי

.מברסלבנחמןרביושל"מלובליןחוזה"השל

בביאלוזרקהשנדפסוהיחידיםהעברייםהספריםשלשתמתוךאחד

ק"דקהמדפיסמשהרבייורשיי"עשהוקםבדפוס,(אוקראינה)

,יט,ספרקרית,במינקאוויץהעבריהדפוס,יערי'א:ראה.מינקאוויץ

.268'עמ,ג"תש-ב"תש

.בינונימצב,עשנקבי.מ"ס21.דף,נח,סו[4].1806ו"תקס,בליזורקע

,הקודשטהרתספר

קבלהפי-עלהנהגות

,חלקים'ב,מוסרודברי

.וואלףבנימיןרבימאת

לרביםכמקורשימש

וכוונותההנהגותמספרי

.אחריושנדפסוהתפלה

,[ביאלוזרקה]בליזורקע

.1806ו"תקס

80$:   מחיר פתיחה



100$:   מחיר פתיחה
32

ושמוהקודשרוחכבעלנודע(ב"תרמ-ח"תקס)מטולנאדודרביק"הרה

מרדכירביהצדיקלאביוח"תקסבשנתנולד.מופתכבעללפניוהלך

תלמידמבארלייקעסדודרביאמואבישםעלונקרא,מטשרנוביל

כחתןנלקחלפרקובהגיעו.וחכמתובחריפותוהצטייןמנעוריו.ט"הבעש

זושארבישלבנואוסטראה-מטשארניאברהםישראלרביידיעל

בטולנאעדהלהנהיגהחלז"תקצבשנתאביופטירתעם.מהאניפולי

.באוקראינההגדוליםהחסידותממרכזילאחדהפכהמהרהשעד

24.דףק.ב"תריבזיטומירנדפסראשוןדפוס,[1880]מ"תרלבוב

.מהשולייםבחלקקרעים,זעיריםעשנקבי.מ"ס

. ספר סגולה

ק"להרהדוד מגן 

:  מטולנאדוד רבי 

[  1880]מ "תרלבוב 

וביאוריםדרושים

מאתהפרשיותעל

חסידאק"הרה

אישופרישא

רביקדושאלוקים

בן-מטולנאדוד

מרדכירביק"הרה

ומייסדטשרנוביל

.טולנאשושלת
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וכולםן'י'רוזביתצדיקיובראשםהדורצדיקיהסכמותנדפסוהספרבראש

מסוגלזההמלאכיםושמותהקדושיםמשמותמלאשהספרשכיוןמציינים

.והצלחהברכהולשפעולשמירהלרפואה

אריהשםבעלהגאוןעדותלפי.ט"הבעשמתלמידיהיההמחבר

.חיבהמרובבראשוונשקובביתוביקרוט"הבעש

מצב.מ"ס25.דףפב,[4].חדשותהסכמותעם[1875]ה"תרללובלין

.גבללא,מנותקתמקוריתכריכה.טוב

,  ספר סגולה לשמירה

. והצלחהרפואה 

תפארת ישראל עטרת 

[  1875]ה "תרללובלין 

עלודרושיםביאורים

וגדושמלאהפרשיות

,נסתריםבסודות

,קדושיםשמות

מאתוחלומותחזיונות

חריףישראלרבי

אשרמסאטנוב

י"הארבתורתמקורם

.טובשםוהבעל

500$:   מחיר פתיחה
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הראשוןהחלקהיהבהם]קי-קטדפיםנשמטו,הספרעותקימרובכמו,זהמעותק

"גרשןר"מהרבנובעדבקנדייאמזרחיאליאר"מהרששלחהפסק":סותשובהשל

."[בשמדאשניםארבעהועמדנשתמדאשר"דיבהעליושהוציאו

ן..בליסטארדיטיצחקניסיםהצעיר"-השערבעמודחתימה

,  דפים אחריו שוקמו אמנותית בעיקר בשוליים15דף השער ו. מ"ס27. דף[ 158]

.  מצב כללי טוב. בחלקם פגיעות קלות בטקסט

279ספרי יסוד סטפנסקי

.  ספרי יסוד

רבי אליהו מזרחי ת "שו

א  "שכ-כ"ש, קושטא

.  חתימה. ראשונהמהדורה 

האלוףמהגאוןשאלותתשובות"

ומרבניה"זללמזרחי]![אליאר"מהר

בזמןשנמצאוואשכנזוצרפתספרד

שנתפלפלוהלכותוקצתהרב

."בישיבתו

.1559-1561א"שכ-כ"ש,קושטא

.ראשונהמהדורה.יעבץשלמהדפוס

ת"השומספריאחדהואזהספר

רבישלתשובותיוומלבדהיסודיים

גםכוללהוא(ם"הרא)מזרחיאליהו

תםרביכדוגמת,דורומחכמיתשובות

משהרבי,הלויאליארבי,יחייאבן

.רביםועודחביבבןיעקברבי,אלשקר

1500$:   מחיר פתיחה
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דפוסי'במאמרו,בניהו’מ-הדפוסושנתמקוםאודותהביבליוגרפיםחלוקים

בוונציהנדפסכיטוען(ג"תשל,עב,סיני)'איטליהדפוסיאלאשאינםתורכיה

,יודלוב’י,זאניטידניאלשלהדפוסבבית,ג"שסשנתבסביבותשבאיטליה

,ספרקרית)'עשרה-הששבמאהבמנטובההעבריהדפוסלתולדות'במאמרו

.דבריואתדוחה,(ד"תשל,מט

.טובמצב,בלוייהמעטנאהכריכה,ומרשיםנאהעותק.מ"ס27.דףרעב,ו

.296יסודספריסטפנסקי

.  ספרי יסוד

ח"מהראנת "שו

ע"קושטא ש

. נדיר. ראשונהמהדורה 

שאלות,ח"הראנת"שוספר

בןאליהורבינומאתותשובות

.ראשוןדפוס-חיים

עלחידושיםהספרבסוף

בהקדמה-כתובותמסכת

לביתיצחקרביתלמידומספר

המחברפטירתשאחריליאון

שחכמיולאחרכתביונגנבו

מיעלחרםהכריזוקושטא

,רשותללאהכתביםאתשלקח

השיטהאתבהחבאהגנבהניח

,הכנסתבביתכתובותלמסכת

וסדרוהוהכתבאתמצאוומייד

עודשהיוהיאההערכה,לדפוס

.נמצאושלארביםכתבים

1000$:   מחיר פתיחה
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השיב על דברי זקנו בקונטרס  מקנדיאהר"היש, של רבי אליהונכדו 

. 'לחכמהמצרף '

קרע קטן במסגרת  , א, חתימת בעלים בשער ובדף ג. מ"ס16. דףי 

.משוקםהשער 

[356ספרי יסוד , סטפנסקי]. הדפים מנותקים וללא כריכהרוב 

: בחינת הדת

[ 1629]ט "שפבאזל 

הדתבעניניחקירות

רבימאתהקבלהוחכמת

.דילמדיגואליהו

שערעםנדפסהקונטרס

דפיםוספירתנפרד

הקובץבתוךמיוחדת

.חכמהתעלומות

200$:   מחיר פתיחה
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.ברכותמסכתעלהיסודמספרי.דףאחרדףהמסכתכלעלמקיףספר

נטענתןרפאלרביהבקיהגאוןידבכתבהגהות'מסהספרבגליונות

מדפיא,טזבדף)מהןאחת'סופריםדקדוקי'הנודעהספרבעלרבינוביץ

.[דאותכאןס"דקלספרוזוהגהההשווה]'נטערפאל'חתומה(הספר

,מ"ס34.5.דףפא,[3].ראשונהמהדורה[1791]א"תקנפראג

.טובמצב

79'מסיסודספריסטפנסקי

.  ספרי יסוד

-ברכות דפוס ראשון ח"צל

עם הגהות בכתב יד בעל 

' דקדוקי סופרים'

כלעלחידושים

מאתברכותמסכת

לנדאיחזקאלרבי

בעלפראגד"אב

.ביהודהנודע

200$:   מחיר פתיחה



100$:   מחיר פתיחה
38

מקרליןפאדוואמשהאהרןרביבנוידחתימתלמעלההשמאליתבפינה

.(ה"תרכווארשא)טובשוחרמדרשעלמ"הראביאוריבעל

הנפשבעליספרעלה"הרזהשגות,נדהלמסכתן"הרחידושיכולל

.ייו'ריגד"אבבאסאןישעיהולרבית"ושו.ן"להרמבנדהוהלכותד"להראב

.ובלאיכתמים.דףקיב,[5]ראשוןדפוס[1741]א"תקויניציאה

59' ספרי יסוד מססטפנסקי

.יסודספרי

שלמיםתודתספר

א"תקויניציאה

חשובותחתימות

ידחתימתהספרבשער

פאדווהם"מהריהגאון

דורומענקי(ו"תרט-ו"תקנ)

רבותינוומגדולידעהדור

בעירפארכיהן,האחרונים

לאחרבריסקהגדולה

.קצנלבויגןל"הגראפטירת

מיםמקורנדפסומספריו

,ם"מהריתשובות,חיים

.ועודפסיםכתונת

בספרבהרחבהעליוראה]

(ב"חשבגולהרבותינו



100$:   מחיר פתיחה
39

. דףקו , [1]חלק שני בלבד . דפוס ראשון[ 1816]ו "תקעזולקווא

. א אך אינו נמצא כאן"נדפס עמו מהדורה שניה של ח. מ"ס26

. נדיר. מצב טוב, פגימות קלות בשולי השער

186ספרי יסוד סטפנסקי

.  ספרי יסוד

המשפט חלק שני נתיבות 

.  ראשוןדפוס 

[  1816]ו "תקעזולקווא

שלחןעלוביאוריםחידושים

והשגותמשפטחושןערוך

מאתהחושןקצותספרעל

לוברבויםיעקברביהגאון

.ליסאד"אב

מספרי היסוד על שלחן ערוך 

.  חושן משפט
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עם נקבי עש . מ"ס33. רנו דף, [5. ]דפוס ראשון[ 1801]א "תקסאופיבך

.  מצב בינוני. כריכה פשוטה ללא גב. הפנימייםבשוליייםבעיקר 

98' ספרי יסוד מססטפנסקי

178' חסידות מססטפנסקי

מסכתכלעלחידושים

עלאחרוןוקונטרסקדושין

רבימאתקדושיןהלכות

ד"אבהורוויץהלויפנחס

ספר–דמייןפרנקפורט

.קדושיןמסכתעליסודי

:  ספרי יסוד

המקנה ספר 

החסיד להגאון

פנחס הלוי רבי 

.  מ"פפדד "אבהורוויץ

[  1801]א "תקסאופיבך

300$:   מחיר פתיחה
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העירכרבכיהן[ט"תרנ–פ"תק]הילדסהיימרעזריאלרביהגאון

עםתורה'שיטתואתלרבניםהמדרשביתאתייסד,אייזנשטאט

רבה.בהונגריההקנאיםבקרבגדולההתנגדותשעוררה'ארץדרך

פעל.1869משנתבברליןישראלעדתהאורתודוקסיתהקהילהשל

ביישובותמךרביםחסדמוסדותהקים,הרפורמיתהתנועהכנגד

.העולםברחביהיהודיותובקהילותהארץ

מצב,עשנקבימעט.מ"ס18.וכריכהשערללא.דףנב,נדירספר

.טובכללי

46יסודספרי,סטפנסקי

.  ספרי יסוד

מיגאשי"הרחידושי 

,  ב"אמשטרדם תס, דפוס ראשון

עזריאל  הגאון רבי חתימת 

.  הילדסהיימר

בתראבבאחידושי

אבןהלוייוסףלרבנו

שלתלמידו,מגש

.ף"הרי

ראשונהמהדורה

כתבמתוךשנדפסה

מארץשנשלחהיד

.ישראל

רביהגאוןחתימתעם

.הילדסהיימרעזריאל

150$:   מחיר פתיחה
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חנינארביהאחיםאצל,ב"תרכבזיטומירנדפסוב-אחלקים:'אכרך

חלקים:'בכרך.מסלאוויטאהרבנכדישפיראהעשיליהושעורביליפא

.[1887-1890]נ"תר–ז"תרמבירושליםד-ג

:79,106,[4]:'עמ5-242:184,[2],4:כרכיםבשניחלקיםארבעה

שלישיחלקשער,נפרדשערחלקלכל.מ"ס37.'עמ[1],79,[2]:72

.טובמצב.מנותק

233'מסיסודספריסטפנסקי

.  ספרי יסוד

זרוע אור 

. ירושלים-שפירא זיטאמיר

. דפוס ראשון. סט מושלם

פסקי דינים והלכות  

רבי יצחק  מאתמאת 

מווינאמשה ר"ב

מגדולי רבותינו  

.הראשונים

כרכים'בשלםסט

,ירושלים-זיטומיר

-1862]נ"תר-ב"תרכ

1890].

ראשונהמהדורה

-כתבמתוךשנדפסה

כששגנוזשהיהיד

שנהמאות

150$:   מחיר פתיחה



100$:   מחיר פתיחה
43

דברים דפוס הרבנים השותפים רבי , במדבר, הזהר על ויקראספר 

.  מסלאוויטאשפירא נכדי הרב העשילורבי יהושע ליפאחנינא

שער . חלק מהשער בדיו אדום. ט דף: שט[ 1863]ג "תרכזיטאמיר

.כריכה פשוטה. מצב טוב מאוד. דברים-נוסף לחלק במדבר

.דברים-ויקראספר הזהר 

זיטומיר. שפיראדפוס 

[  1863]ג "תרכ
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אתרקישנושםהלאומיתבספריהנמצאואינונדירהנוזהחלק

.רגלים'לגאחלק

קרעי.משוקםשערעמוד,פשוטהכריכה.מ"ס25.דףקסד

מהדפיםבחלק,חסרונותעםואחרוניםראשוניםבדפיםשימוש

.בינונימצב.בטקסטפגיעהעםשולייםחיתוך

,  מחזור ימים נוראים

. שפירא-זיטאמיר

. 1862ב "תרכ

.  נדירחלק 

השנהלראשמחזור

בנוסחהכפוריםויום

לשוןפירושעם'אשכנז

לשוןועםהקודש

ללשוןהמועתקאשכנזי

',בינינוהנהוגמדברת

וליטארייסיןכמנהג

.ומעהריןפיהםפולין

השותפיםי"ענדפס

מסלאוויטאהרבנכדי

ה"ומוחנניאה"מו

.שפיראהעשיליהושע

,ב"תרכ,זיטומיר

1862.

200$:   מחיר פתיחה



10$:   מחיר פתיחה
45

יצחקלרביאבותנחלת

פירושעםאברבנאל

ויניציאהם"להרמבהמשניות

הראשוןהספר[1545]ה"ש

קעג.יושטיניאןאצלשנדפס

דפים,דףז"רטמתוךדף

חתימות.פגומיםאחרונים

ומעטספרדיותבעלים

.ידבכתבהערות

שלשה ספרי יסוד פגומים 

דפוסים –' השמשנות 

.  ראשונים
!  הספרים במצב גרוע: לבשים 

–אלשקארם"מהרת"שו

רבימאתותשובותשאלות

סביוניטהאלשקארמשה

ת"שוספר[1554]ד"שי

קצז-יג.ביותרונדיריסודי

ראשוניםדפים12חסר.דף

עשנקבי.אחרוניםדפים3+

ספריסטפנסקי.זעירים

277'מסיסוד

המקובלמאתאורהשערי

מנטובה.אקטיליה'גיוסףרבי

.ראשוןדפוס[1661]א"שכ

,עשבנקבימאודפגוע

,האחרוןבעמודקבליתרשים

ספרדיותבעליםחתימות

הספרבשערמסולסלות

סטפנסקי.האחרוןובדף

.340'מסיסודספרי
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שנה להדפסת ההגדה הדפיסה חברת 500ג במלאת "תשמבשנת 

.  נדירה של הגדה זו על גבי קלף מהודרפקסמיליה. בניו יורקשונצינו

.  10: טופס זה מספרו. נדפסה בשלושים עותקים בלבדההגדה 

.11הלאומית יש עותק אחד מספר בספרייה 

.  כריכת עור מצב מצוין. מ"ס27. דף[ 6[. ]1983]ג "יורק תשמניו 

.ביותרנדיר 

-ההגדה הראשונה בדפוס 

.  נדירה על קלףפקסמיליה

30נדפסו 

. בלבדעותקים 

אלואדיהגדת

שנדפסהארה'חג

[182)ב"רמבשנת

לפיהיא.בערך

הגדההמקובל

שעלתההראשונה

הדפוסמכבשעל

(.בספריה הלאומית בירושלים)בעולם יחיד שלםלפליטה עותק ממנהונותר

400$:   מחיר פתיחה



100$:   מחיר פתיחה
47

לטיניארמיעברימילון

הנודעהמלומדמאת

.סבסטיאןמיניסטר

[1525]ה"רפבאזל

דף[368]ראשוןדפוס

דפים35.מ"ס16

חסריםהספרבאמצע

מצב,בצילוםוהושלמו

עתיקהעורכריכת.טוב

.ומשופשפתפגומה

.18בזלוינוגרד

. מקרי דרדקי

[ 1525]ה "רפבאזל 
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.  ספר הלכה יסודי ביותר. ש"הראתלמיד . רבותינו הראשוניםמגדולי 

באחד הדפים הגהה בכתב יד עתיק  , הספר חתימת בעלים עתיקהבשער 

. מ"ס30. דףרלח. מהדורה שניה. בראגאדיןדפוס [ 1553]ג "שיויניציאה

.כריכת עור עתיקה בצבע אדום עם הטבעות זהב. כתמי רטיבות

. ספר מישרים-רבינו ירוחם 

[ 1553]ג "שיויניציאה

תולדות אדם וחוה לרבינו  

.  מישריםחלק –ירוחם 

[  עניני חושן משפט]

200$:   מחיר פתיחה
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מפתח ומראי מקומות למצוא מאמרים והלכות בתלמוד  . נדיר ביותרספר 

.  משאלוניקיירושלמי מאת רבי יהודה גדליה 

.  רישומים דהויים בשער ובדף הראשון.  דפוס יחיד[ 1573]ג "שלקושטא 

עם קרעים ונקבי עש רובם שוקמו ונסתמו  , טופס פגוע. מ"ס18דף 40

. כריכת בד חדשה, אמנותית

181' הדפוס העברי בקושטא מס, יערי

. נדיר

:  תלמוד ירושלמימסורת 

[.  1573]ג "קושטא של

1000$:   מחיר פתיחה
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.מעט דפים פגומים, נקבי עש בשולי דפים בודדים. מ"ס29. קצב דף

.מצב כללי גרוע. שני החלקים כרוכים יחד

: לבוש יורה דעה וחושן משפט

[  1624]ד "פראג שפ

-הלבושספרישלחלקיםשני

מאתההלכהספרימחשובי

שנדפסויפהמרדכירבינו

:בפראג

שולחןעל-זהבעטרתלבוש

ד"שפפראג.דעהיורהערוך

[1624].

משהדפוס.מ"ס29.דףקעד

מספר.בשוליופגוםשער.ץ"כ

עםק-פהספרבאמצעדפים

.שוניםפגמים

שולחןעל-שושןעירלבוש

ד"שפפראג.משפטחשןערוך

[1624].

250$:   מחיר פתיחה



100$:   מחיר פתיחה
51

משה  ' ניתן לי במתנה מאת דודי ה-בעלות בסוף הספר רישום 

'  ...אליעזר בן יעקב' הקבלאך

20.5. עד דף[ 4. ]די נדיר, מהדורה ראשונה, 1712ב "תעברלין 

.מצב טוב. מ"ס

, נחל איתן-פרח לבנון 

, 1712ב "תעברלין 

. ראשונהמהדורה 

הלבנוןפרחספר

יוסףבןיהודהלרבי

חכמימגדוליפרץ

נחלעםאיטליה

יצחקלרביאיתן

שניקאבאליירו

שזוריםהספרים

פרשהכלועליחד

ספרמכלמובא

אחרבזהבנפרד

.זה
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בדורותהדקדוקבעלימגדולי(ד"תקע-ק"ת)פפנהייםשלמהרביהחכם

'שלמהיריעות'הנכבדבספרווהשרשיםהדקדוקבתורתרבותחידש,האחרונים

לצד.רבותלמהדורותשזכהכוסותארבעאגדתספרומאודנודעוכן.חלקים'ג

ימיובסוף.בברסלויכדייןשימשימיווכלחכםתלמידהיהזובחכמהידיעותיו

רקועסקהידנהייםוואלףרביהחכםלידיהדקדוקבתורתספרייתוכלאתמסר

לא,ושבתיזקנתיהנהאני"ח"תקסבשנתבעצמושכתבכפי,והלכהבתורה

...הנחמדהלשוננוערוגותמביןשושניםללקוטחילבחוריעםלצאתעודאוכל

התורהבלמודאך-לפניאשרהדרךעלמצטייד,ערביצלליבנטותהיוםואנכי

."האדםכלזהכי,דרכיהוידיעת

שני.מ"ס35דףשכב,[3].[1733]ג"תצדיהרנפורטחייםארחערוךשולחן

.וכתמיםקמטיםואחרוניםראשוניםבדפים.מצוירראשוןשער,שערים

הגהות על שולחן ערוך  

יד וחתימת רבי שלמה  בכתב 

.  'יריעות שלמה'בעל פפנהיים

חייםאורחערוךשולחן

,אברהםמגןז"טעם

ועטרתהגולהבאר

דיהרנפורט,זקנים

.[1733]ג"תצ

מספרהספרבגליונות

רביידבכתבהגהות

אחת,פפנהייםשלמה

הוא(א,צטדף)מהן

:המלאבשמוחתם

,נגובדף.ה"פפשלמה

:הפרטיבשמוא

.שלמה

200$:   מחיר פתיחה
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לסדרחדשהשמלהספראתידובכתבחילקהמגיה,ההערותמלבד

לחזורב"שוכלשעלהקדושיםבספריםשהורוכפייוםשלושיםשללימוד

.הלימודחלוקתסדראתהדפיםבשוליוציין,זהספרולשנן

.מ"ס36.דףקב.בערך[1830]צ"תקפוליןרוסיהמהדורתשרדלבושי

כתמי,עשכתמימעט,הדפיםבפינותקיפולים,דהויותמההגהותחלק

.בינונימצב.חדשהכריכה.וזמןמים

259'מסחסידותספריסטפנסקי

הגהות רבות בכתב יד 

ספר לבושי שרד  בשולי 

חדשהשמלהספר

הלכותעלשרדולבושי

עםהריאהטריפות

ידבכתברבותהגהות

.הספרבגליונות

200$:   מחיר פתיחה



100$:   מחיר פתיחה
54

.  ממונקאטשאהל יצחק על הלכות שחיטות ובדיקות לרבי יצחק ספר 

.  הספר התפשט מאוד בתקופתו וזכה לתפוצה עצומה

בראש הספר  . זו היא ההוצאה הראשונה של הספר בשלמותהוצאה 

.  משהוהישמחהסכמות החתם סופר 

.  השלמות ביאורים וציונים, מאות הערות, הספר ובין השורותבגליונות

.מוורעשנאמאיר ' הקבשער הספר חתימת בעלים 

קיפולים  , חור קטן בשער עם חסרון, דףנג[ 1819]ט "תקעלמברג 

.מצב בינוני, בפינות הדפים

הגהות רבות בכתב יד 

יצחקספר אהל על 

למברג  

ט "תקע

[1819  ]
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סופרהחתםתלמידפאקש–פריינדמשהרביהגאוןחתימתהספרבשער

כמהוכן.פאקשד"אבגריסהבראיצקיצחקרביהגאוןבן,משנהסדרובעל

.בגליונותממנוהגהות

-ה"תר)בוניהאדד"אבפולקהלוימשהרביהגאוןלידיהספרעברכ"לאחמ

הספרבשערסופרהכתבתלמידיומגדולימשהוידברספרבעל(ט"תרמ

.(ד"תקכ'עמותלמידיוסופרהחתםאודותיוראה)חותמו

רביהקדושהגאוןבןטריביטשד"אבהורוויץהלוייהושערביהסכמתעם

.מניקלשבורגשמעלקא

החלק,בלוייהכריכהדףקד-ב[6].יחידהמהדורה[1789]ט"תקמברונא

.בינונימצברופפיםדפים,חסרהכריכהשלהאחורי

מרדכית מאמר "שו

של תלמידי עותק 

סופרסופר והכתב החתם 

והגהות  חתימות 

מאתותשובותשאלות

הלברשטאטמרדכירבי

ספר–דיסלדורףד"אב

הוחרםהואשכןנדיר

פרנקפורטרבניידיעל

בעלתשובתבעקבות

(ו"כ'סי)יהושעפני

בעניןבספרהמופיע

הנוגעאהלטומאת

ברובעהראשילרחוב

.בפרנקפורטהיהודי

150$:   מחיר פתיחה
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-א"תר)הקדוש המקובל האלוקי מגדולי המקובלים בעל הלשם הגאון 

ביאר בהרחבה בספריו הקדושים את יסודות תורת הקבלה של  ( ו"תרפ

נכדו הוא הגאון רבי  ' המקובל האחרון'החזון איש תיארו , א"והגרי "האר

.  יוסף שלום אלישיב

מעט כתמים כריכת  ' עמ212, דפוס ראשון[ 1909]ט "תרספיעטרקוב

.חצי עור ישנה נאה

הקדמות ושערים לבעל 

עם תיקונים בכתב יד ' לשם'ה

.  קדשו של המחבר בעל הלשם

אחדענףוהואושעריםהקדמות

הגאוןמאתואחלמהשבולשםמספר

.אלישיבשלמהרביהאלוקיהמקובל

. הספר שני תיקונים בעצם כתב יד קדשו של המחברבגליונות

150$:   מחיר פתיחה



100$:   מחיר פתיחה
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אהרןרבילהגאוןשייךשהספררישומיםוסופוהספרשבתחילתבדפים

.מתלמידיוכמהחתימותעם.'דודגורן'בעליארמוטד"אבדייטשדוד

בעלדייטשישראליוסףרביהגאוןמקומוממלאבנוחותםהספרבשער

.תלמידיוחתימותוכן.גרניבן

ישראליוסףרביבןמסעלישדייטשיעקבנחרביחתימתהספרבסוף

.סעלישד"אבקלייןחייםפנחסרביוחתןל"הנ

נקבי עש רבים בשוליים  . עד דף[ 1. ]דפוס ראשון[ 1802]ב "תקספראג 

.הפנימיים

ת שמן רוקח  "שו

דודשל בעל גורן עותק 

חתימות בני משפחתו  עם 

.  ותלמידיו

ת שמן רוקח "שו

מאת הגאון רבי 

ד "אבלעוואלעזר 

.  ועודטרישט

ב  "פראג תקס

מהדורה  [ 1802]

.  ראשונה



100$:   מחיר פתיחה
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[  1899]ט "תרנוארשא. הלכות על מסכת זבחיםליקוטי 

שני החלקים  [ 1903]ג "תרסוארשא. הלכות על מסכת מנחותליקוטי 

'    מוגה'בצדה הפנימי של הכריכה חתום . כרוכים יחד

[  1909]ט "תרסוארשא. פסחים חגיגה' הלכות על מסלקוטי

[  1910]ע "תרוארשא, תענית, סוכה, יומא' הלכות על מסלקוטי

ט  "תרסוארשא. בכורות, כריתות, תמורה, תמיד' הלכות על מסלקוטי

'  מוגה'בצדה הפנימי של הכריכה חתום [. 1909]

.מצב טוב. ה כרוכים יחד-גחלקים 

. חפץ חיים

. 'מוגה'הלכות לקוטי

ספרשלחלקיםשלשה

לרבינוהלכותליקוטי

הכהןמאירישראל

.חייםחפץבעלמראדין
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רביהגאוןהתפללבוא"הגרסידור

חברוןישיבתראשחברונימשה

.רבזמןבמשך

-ה"תרס)חברונימשהרביהגאון

וחברחברוןישיבתראש(ה"תשל

החפץתלמיד,התורהגדולימועצת

מסלבודקאהסבאעםיחדעלה,חיים

ראשלבתנישא,בחברוןלישיבה

מרדכימשהרביהגאוןהישיבה

שניםבישיבהתורהוהרביץעפשטיין

משאתספרבספרחידושי,רבות

.ס"השעלמשה

ללאירושליםמהדורתא"הגרסידור

חתימה.משומשמצב.דפוסשנת

העבירובהמשךהשערשלפניבדף

הוסיפווכןכההדיוהחתימהעל

משהמשאתהרחובשםשכן]כתובת

.[שמועלנקראמרדכיבגבעת

א"הגרסידור 

הגאון רבי משה חברוני של 

ראש ישיבת חברון  

200$:   מחיר פתיחה



100$:   מחיר פתיחה
60

.  וחסידאק בוצינא קדישא "המפורסם בנשלהרבני: האחרון נרשםבדף 

.מצב טוב. כתמי זמן, סימני עש זעירים בדפים ראשונים ואחרוניםמעט 

אליעזרפרקי דרבי 

זוסיאשל רבי עותק 

מטשרנוביל

ביאורעםאליעזרדרביפרקי

(ל"הרד)לוריאדודרביהגאון

.[1851]א"תריווארשא

'ר':ידבכתבנרשםהספרבשער

המכווןהמקובללפי'בהרבזוסיא

זושאמשולםישעיהלרביהוא

אביופטירתלאחר.מטשרנוביל

אביהםבספרייתחלקוואחיוהוא

מטשרנובילאהרןרביהגדול

'לרצוייןבחלקושנפלוולספרים

.בהרבזוסיא

ב"תרלמשנתבטשרנובילאביומקוםאתמילאזושאמשולםרביק"הרה

אבימבעלזאד"המהריק"הרההיהחתנו.א"תרמבשנתפטירתועד

.מבעלזאאהרןרביק"הרה



100$:   מחיר פתיחה
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מצב.חלקיםשני[1882]ב"תרמווארשאמהדורתמפרשיםעםמשניות

.בכריכותבלאי.הדפיםבאחדהגהה.טוב

רביק"הרהחתןאדלראהרןיהושערביח"להרהשייכיםהיואלומשניות

אלמנתונישאהכ"ולאחמז"תרעבשנתנפטרמלעלובמנחםאלעזר

'הועובדניץ'קוזמחסידישהיהאדלריהודהשלמהמאיררביח"להרה

נפטר.בירושלים'עולםחיים'המרכזיתהישיבהלמעןנפשומסר,מופלא

.ב"תרפבשנת

משניות סדר זרעים 

ונשים עותק מיוחס של 

ר  "חתני האדמו

רבי אלעזר מנחם מנדל מלעלוב  
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מצעירותונודע(א"תש-ה"תרמ)מווישיוואמנדלמנחםרביר"האדמו

לכהןהחלא"תרפבשנת,ם"מהמהרשלהוראהונסמךבתורהכגדול

ובירושלמיבבליטייל'שעותשלששארכהובדרשתוווישיוואד"כאב

.בחוריםמאותכארבעלמדובהגדולהישיבההקים'ביתכבן

.בספררביםבמקומותמפוזרר"האדמושלחותמו

עשסימני,מהדפיםבחלק.וירקרקחוםנייר,כרסועבתגדולהמסכת

.טוב-בינונימצב,שדרהוללאפגועה,עורכריכת,וכתמים

בתראמסכת בבא 

ר רבי "האדמושל 

הגרמנדל מנחם 

מווישיווא

עםבתראבבאמסכת

מהדורתהמפרשיםכל

[1845]ה"תרטשרנוביץ

שלהאישיתהמסכת

רביק"הרהר"האדמו

ווישוואהגרמנדלמנחם

ישראלאהבתבן

.ניץ'מויז

100$:   מחיר פתיחה
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רבי אליעזר זאב ק"הרהבן ה'צ'מבוצמארילוסרבי מנשה ק"הרה

חתן רבי , ת"ואדמורוממלא מקום אביו ברבנות צה'מבוצמארילוס

.ז"תשנפטר בשנת (. רופשיץ)מדומברומבאחיים מאיר יחיאל 

נמצאת בקטלוג הנוכחי  בבוטשאןמודעת האבל לפטירתו שנדפסה **

.**הבאבפריט 

הסידור הפרטי  

רבי ק"הרהר "האדמושל 

ה'צ'מבוצמארילוסמנשה 

חתימת יד קדשו  עם 

נוסח , סידור אורה ושמחה ליעקב

[ 1914]ד "ספרד לבוב תרע

קדשוידחתימתהסידורבשער

מנשהלישייךהסידורזה

.בבוטישאןממארילוס

זמןבשימושהיהשהסידורניכר

שחריתבתפילתבעיקררב

קרעיםעם,המזוןוברכת

רשםהקדמיתבכריכה.וחסרים

אתמנשהרבישלמבניואחד

.אביושלט"היארציום

1000$:   מחיר פתיחה
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תלמיד.צה'מבוצמארילוסזאבאליעזררביק"הרהעלאבלמודעת

אביומקוםממלאג"תרעמשנת.מצאנזחייםהדברישלמובהק

ונודעוסיגופיםבתעניותהרבה.ו"בתשפטירתועדצה'בבוצ

.לצדקההגדולהבפזרנותו

מארילוסמנשהרביק"הרהר"האדמופטירתעלאבלמודעת

מאירחייםרביחתן,ת"ואדמורוברבנותאביומקוםממלאה'צ'מבוצ

בפריטראה).ז"תשבשנתנפטר(רופשיץ)מדומברומבאיחיאל

.!(הפרטיסידורו:הקודם

.טובמצב.שחורהבמסגרת.מ"ס2327xזההבגודלהמודעותשתי

ר"האדמופטירתעלאבלמודעות

זאבאליעזררביק"הרה

ובנוחייםהדבריתלמידמארילוס

.ה'צ'מבוצמנשהרבי

100$:   מחיר פתיחה
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רביר"האדמובן(ב"תשנ-ג"תרס)מבוהושפרידמןיצחקרביר"האדמו

לרבנותהוכתר,מבהושמנדלמנחםרבידודווחתןמשפיקוביוסףשלום

לפליטירבותסייע,ר"לאדמונתמנהץ"תרובשנתרומניהגדוליידיעל

והתיישבארצהעלהא"תשיבשנת,לרומניהשברחווהונגריהפולין

בדורין'רוזביתי"אדמורזקןהיה.ברקבבניימיוובסוףאביבבתל

לחסידותאנציקלופדיה]א"שליטמבהושר"האדמוהואנכדו,הקודם

.[שס'עמב"ח

.גבללאישנהכריכה,הדפיםבשוליקיפולים.כההנייר

מסכת נזיר  

ר  "האדמושל 

רבי יצחק

ל  "זצמבהוש

תלמוד בבלי מסכת  

ווילנאנזיר מהדורת 

[. 1903]ג "תרס

זקןמבהושיצחקרביק"הרהר"האדמושלחותמוהשערשלפניבדף

.הקודםבדורין'רוזביתי"אדמור

100$:   מחיר פתיחה
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הספרבתחילתוציוניםתיקוניםכמהוכןקדשוידבכתבהערהרלא'בעמ

.ובגליונות

יצחקרבילאביוט"תרלבשנתנולד.–מהוסיאטיןיעקברביר"האדמו

נשאעשרהששבןבהיותוין'מרוזישראלר"ביוסףשלוםר"במבהוש

כגאוןנודעמהרהועדמהוסיאטיןישראלרביר"האדמודודובןבתאת

עמוועלהחותנועםלוינההיגר,ובנסתרבנגלהתורהמכמניבכלמופלא

תורתו.ז"תשיבשנתפטירתועדכסאועלישבפטירתוולאחרארצה

.חלקים'ב–יעקבאהליבספר

.טובמצב[1948]ח"תשירושלים

הערה בכתב יד קדשו  

ר רבי יעקב "האדמושל 

יעקב אהליבעל מהוסיאטין

על ספר סתירת זקנים  

בכתבהקדשהעם

רביהמחבריד

מרדכיחיים

תלד"ראבברונרוט

כבודאל"אביב

פארהצדיקהגאון

ופארמקדושים

יעקבר"מוהדורנו

א"שליטפרידמן

לביתר"האדמו

ברומניאבאהוש

המחברידידומאת

."נצחלמזכרת

150$:   מחיר פתיחה



10$:  מחיר פתיחה
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שני  . חידושים וביאורים על שולחן ערוך אורח חיים-יהודה מטה 

. חלקים בשערים נפרדים

.  יר'ד אלג"אבעייאשהגאון רבי יהודה מאת 

. א"החידוהסכמת בליוורנוגדולי הרבנים הסכמות 

.מזרחיות רבותחתימות 

ואליעזר  קאשטילודפוס אברהם יצחק . ג דפוס ראשון"תקמליוורנו

.  סעדון

.מצב גרוע, פגעי עש עם חסרונות, כתמי זמן. סד דף[ 1], ק[ 8]

ליוורנוספר מטה יהודה 

ג מהדורה ראשונה  "תקמ

.  הקדשה-רבות חתימות 
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. על חמשה חומשי תורה ורמזי בעל הטורים ובסופו דרושיםביאורים 

לישיבת הרב הגדול  , הספר הקדשה בכתב יד בשם המחברבשער 

.  ל"בעל נחמד למראה זצוק

כריכה . עם נקבי עש. קנז דף, [2. ]דפוס יחיד, [1877]ו "תרלאזמיר

.  בלויה

230' מס178' עמ' ארשת א, באזמירהדפוס העברי , יערי

–בן יאיר 

–1877ז "תרלאזמיר

.  בשם המחברהקדשה 

50$:   מחיר פתיחה



100$:   מחיר פתיחה
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ולמדרבה'בגנולד,(ה"תרסנפטר)מטריפוליהכהןחייםרביהגאון

אברהםורביהכהןשאולרבימפיתורהלמדבטריפולי,מגדוליהתורה

חייםאברהםרבישלהדיןבביתכדייןכיהן,ובנסתרבנגלהבקי,הכהו

נאוה''שומעלב''המלךמצוות'ביניהם,רביםספריםחיבר,אדאדי

.ועוד'קודש

ספריםמספרחיברברומניההראשוןההיסטוריון-פסנתיריעקב

.הרומניתהיהודיתההיסטוריוגרפיהשלהראשוןהבסיסאתשהיוו

.מצב טוב. מ"ס19. קנח דף[ 8]

מצות המלך  

וחותמת המחבר  הקדשת 

חיים הכהן מטריפולי  רבי 

פסנתירליעקב 

עםאזהרות,המלךמצותספר

הידור"ו"מצוהנר"פירוש

הכהןחייםרבימאת,"מצוה

ט"תרל,ליוורנו.טריפוליד"אב

1879.

הקדשתהשערשלפניבדף

אל,חותמועםהמחבר

פסנתיריעקבההיסטוריון

.רומניהביאסי
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נולד בתוניס היה מגדולי הרבנים  ( מ"תר-?ע"תק)' אג'אברהם חגרבי 

.  בעיר ובמדינה

'  אג'יוסף טייב מאת רבי יעקב חג' עבור רי"בכתהקדשה 

דף השער  . מצב טוב. קצב דף[ 4. ]מהדורה יחידה-ד "תרמירושלים 

.מנותק

זרעו של אברהם

ד  "ירושלים תרמ

מהדורה יחידה

.  י"הקדשה בכ

אברהםשלזרעוספר

וחידושיםביאורים,פירושים

,התלמודמסכתותרובעל

חלק',אג'חגאברהםלרבי

.ד"תרמ,ירושלים.ראשון

בשנים.יחידהמהדורה

מהדורתנדפסההאחרונות

.צילום

50$:   מחיר פתיחה
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שולחןעלחידושים-ומשפטצדק

המקומותבכלמשפטחשןערוך

וישסתםבלשוןנוקטע"שהשו

.פארדומשהרביהגאוןמאתאומרים

.ראשוןדפוס[1874]ד"תרלאזמיר

.דףקפד,ו,[2]

. דפוסים ראשונים

–ואזמירשאלוניקי

ספרים  ארבעה 

.  ראשונותמהדורות 

שאלות-טוביוםשביתת

ס"השעלוחידושיםותשובות

טוביוםרבימאת.ם"ורמב

ח"תקמשאלוניקי.אלנקוה

.ראשוןדפוס[1788]

בעליםחתימתדףקסו,[2]

חתמות,בנבשתיאליה:בשער

פגעיעם,לשערמעברנוספות

.עש

ביאורים על חמשה חומשי  -בן יאיר 

תורה ודרושים מאת רבי חיים מאיר  

.  מזרחי

.ראשוןדפוס [ 1878]ז "תרלאזמיר

קרע בשער עם חסרון  . דףקנ, [2]

.של שם כותר הספר ועוד

עלוביאוריםחידושים-לחייםזכירה

חידושים-הנחלאבי.הזהרספר

.בראשיתאגדתספרעלוביאורים

פרקיעלוביאוריםהגהות–אחדפר

.אליעזרדרבי

.ראשוןדפוס[1878]ח"תרלאזמיר

.  מ"ס31. ט דף, [1: ]ט, [1: ]סט, [1]

.  קרע עם חסרון בשער

100$:   מחיר פתיחה
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החסידהגאוןמאתחייםאורחערוךשולחןעלדיניםוחידושיהגהות

עלהחשוביםהאחרוניםמספרי.מהמבורגבלוךחסידשמשוןרבי

.חייםאורחערוךשולחן

.טובמצב.מ"ס21.דףכו,[2].ראשוןדפוס[1764]ד"תקכברלין

.  דפוס ראשון

שמשון  נזירות 

רביח"מהגה

–חסיד שמשון 

[  1764]ד "תקכברלין 

מהדורה ראשונה 

150$:   מחיר פתיחה
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למשהתפארתספר

עלהלכהחידושי-

יורהערוךשולחן

משהרבימאת.דעה

מגזעאברהםר"ב

.הוראדנאד"אבצבי

.1776ו"תקל,ברלין

.ראשונהמהדורה

נודע"ההסכמתעם

."ביהודה

דפיםבשני.דףנ[2]

עםניירחיתוך

מצב.טקסטפגימת

.טוב

.  דפוס ראשון

.  למשהתפארת 

.ברלין

1776-ו"תקל

הסכמת

.  'ביהודהנודע 'ה

70$:   מחיר פתיחה
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תמרוריםומספדכבדאבל

דובערושרבימותעל

,ווארשאד"אבמייזלש

אברהםרבינשאאשר

בביתפלאהםבערוש

.בלובליןהגדולהמדרש

מדובנאכידוע הוא העורך של כתבי וספרי המגיד בערושרבי אברהם 

.  הספדבעניניובספרו זה ליקט בסופו מדברי המגיד 

.נקבי עש זעירים. מ"ס16', עמ67. דפוס ראשון[ 1873]ג "לובלין תרל

.  דפוס ראשון

המים עין 

על הגאון הספד 

מייזלשדובערישרבי 

–ווארשאד "אב
ראשונה מהדורה 

50$:   מחיר פתיחה
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לעשותולהזדרזהאסורדיבורחלקיושארהרעמלשוןלהנצלעצות

מאירישראלרבינומאת'זהבעניןשעשינוותקנות'זהעלתשובה

.חייםחפץבעלמראדיןהכהן

קרע,מ"ס22'עמ60.ראשונהמהדורה[1925]ה"תרפפיעטרקוב

.טובמצב,מנותקהשערדף.חסרוןעםהשערבמסגרת

.  דפוס ראשון

למרים זכור 

חפץ חיים  לבעל 

. ראשונהמהדורה 

100$:   מחיר פתיחה



76

.  מצב טוב, פשוטה רופפתכריכה 

שאלוניקייאנומודלישמואליוסףלרבימשבירראשספרעםכרוך

בספר-א"תרפוינה-אריקם"למהרתורהטלוספר(שערחסר)ר"ת

.ידבכתבהערה

:  'ערוגת הבושם'לבעל תמיד עולת . דפוס ראשון

מהדורה ראשונה[1943]ג "בודפשט תש

עלנפלאיםוביאוריםחידושים

תקנת'קונטרסעםתמידמסכת

מאתהידועהפגםעל'השבים

גרינוואלדמשהרביהקדושהגאון

.הבשםערוגתבעלחוסטד"אב

דפוס[1943]ג"תשבודפשט

בסופו.'עמ[4],יג:קיח,י.ראשון

.'החותמיםשמות'רשימת

יהדותחורבןסףעלנדפס

ככלנספוהחותמיםרוב,הונגריה

.בשואההנראה

50$:   מחיר פתיחה
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בענינידיניםוחידושיביאורים

קדשיםסדר,חייםאורח

אברהםרבימאתנדהוהלכות

.קרליץישעיהו

תיבות-בראשיהמחברשם

הראשוןהשערבשולי

זובתקופה.קיריליותבאותיות

היהעולםלאורהספרשיצא

שלא32בןאברךאישהחזון

ספר,התורהבעולםכללהוכר

אתמאודהפתיעוסגנונוזה

אורוהפציעומאזהלומדים

עדאטאטאישהחזוןשל

שהכלתלפיותלתלשנעשה

.אליופונים

אישחזון 

החלק הראשון

שיצא לאור

. א"תרעוילנא

.שעריםשני.מ"ס34.'עמ128-2,[7].ראשונהמהדורה.א"תרעוילנא

.חדשהכריכה.טובמצב.כחולבצבעמצוירהראשון

50$:   מחיר פתיחה
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.פעלדבערגיוסףרביתלמידומאתסלנטרישראלרביהגאוןעלארוךהספד

.תורהשמחתבלילס"מהגריששמעתורהחידושיבסופו

-שיקוביצקיהכהןבנימיןרביהנודעהמגידידחתימתהשערשלפניבדף

אוצר].ויראהתורהוהרביץצ"תרבשנתארצהעלה,בליטאהמגידיםאחרון

.[3770הרבנים

ספרעמוכרוך.מ"ס21.'עמ66.ראשונהמהדורה[1884]ד"תרמווילנא

.משנאדאוואלעווינסקיניסןרבימאתוהשלוםהאמת

.[1891]א"תרנווארשא

50$:   מחיר פתיחה
קדוש ישראל על 

דפוס ראשון  -סלנטרי"הגר

. המגיד ממינסקחתימת 
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בענייניבתלמודשונותבסוגיותפלפולים-'גחלק-המקנהספר

.1884ד"תרמפאקש,סופרזוסמאןאליעזר'רמאת,קניינים

.וחתימתו,ידו-בכתבמהמחבר(מעטקצוצה)הקדשה-הספרבשער

-1828,ג"תרס-ח"תקפ)-סופרזוסמאןאליעזררביהגדולהגאון

פאקשד"אבאונגריואלרביחתן,פישלאפריםמרדכירביבן(1903

ידיעלנימול,פורהומחברהונגריהרבנימגדולי,א"ריבת"שובעל

סופרהכתבאצלהיהלמודועיקר,בצעירותואצלוולמדסופרהחתם

מילאחמיופטירתולאחרהאלאששלכרבהכיהן.שיקם"והמהר

.לפטירתועדפאקשד"כאבמקומו

.טובמצב.מ"ס33.'עמ220-254,[1],8,220

ספר המקנה 

המחבר  הקדשת 

רבי אליעזר זוסמן  הגאון 

פאקש-סופר 

. 1884ד "תרמ

200$:   מחיר פתיחה
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.ה"אבדפר"עהזלמןשלמה'הק:משאמלויהגאוןידחתימתהשערשלפניבדף

.שאמלויק"אבדערהנרייךיהושערביצ"הגהבנוחתימתחתימתולצד

צדיקיוגאונימגדולי(ד"תש-ג"תרכ)משאמלויעהרנערייךזלמןשלמהרביהגאון

ד"אב',אריהקול'בעלק"הגהזקנובמחיצתגדל,החורבןשלפניבדורהונגריה

בשנתבאושוויץקהילתובניעםיחדהמוקדעלעלותועדט"תרנמשנתשאמלוי

.ד"תש

רשימתהספרבסוף.'עמ[12],קצב,[16].ראשוןדפוס.[1938]צ"תרחסאטמר

.חדשהבדכריכת,טובמצב.גדולהמנויים

חתימת יד הגאון הקדוש  

עהרענרייךשלמה זלמן רבי 

ד  "הישאמלויד "אב

חתימתהשערשלפניבדף

'הק:משאמלויהגאוןיד

.ה"אבדפר"עהזלמןשלמה

התורהעלחייםאהבתספר

ל"סגיהודהחייםרבימאת

מאקוואק"דקדייןדייטש

רביק"הגהומתלמידי

.משינאוואיחזקאל

100$:   מחיר פתיחה

התורהעלחייםאהבתספר

ל"סגיהודהחייםרבימאת

מאקוואק"דקדייןדייטש

יחזקאלרביק"הגהומתלמידי

.משינאווא
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ודרשות נלהבות לקרב את לב ישראל לאביהם שבשמים  מאמרים '

.   ישןדביחובמאת רבי אברהם דוד ליפשיץ רב 

.המחברוחתימתידבכתבנרגשמכתבלספרמצורף

רדיפותמרובהרוסיםאצלישןביחאוובעירברוסיארבהייתי'

ביתיבניעםפהמתגורראניועתההלבבמחלתנחלתיועינויים

'...קונטרסיאתלהדפיסוהוכרחתי

השנימצדהמקוריתמעטפתכריכת',עמטז,[2][1936]ו"תרצריגא

.מצויןמצב.ריגאד"אבק"זמנדלמנחםרביהסכמת

ורעיספר למען אחי 

מכתב נרגש מהמחבר  עם 

50$:   מחיר פתיחה
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שלמהרביבן(ח"תשכ-ט"תרמ)באדןד"אבקרליבךנפתליהרב

לאחר,שבאוסטריהבאדןד"אבצ"תרמשנת,ליבקד"אבקרליבך

ומשםלליטאמשפחתועםברח,הנאצילשלטוןאוסטריהסיפוח

.הבריתלארצות

.מקוסובחייםרביק"להרהחייםתורתספרגביעלהיאההקדשה

.טובמצב,[1927]ז"תרפגרוסווארדיין

הקדשת בכתב יד  

נפתלי קרליבך רבי 

של הזמר  אביו 

שלמה קרליבך הרב 

וחתימתוידובכתבהקדשה

קרליבךנפתליהרבשל

לבר(אוסטריה)באדןד"אב

.מתלמידיואחדשלמצוה

100$:   מחיר פתיחה
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הבלתימנהיגםהיה(ה"תשנ-ו"תרמ)אודסרברישראלרביהקדושהסבא

קרליןחסידתלמשפחהבטבריהנולד,ברסלבמחסידיחלקשלרשמי

.ברסלבבחסידותדבקבגניזההנפשהשתפכותספרמציאתובעקבות

נחננרשםעליומספריובאחדשמצאהפתקבעקבותברביםנודעשמו

נחמןרביידיעלהשמיםמןלונשלחלטענתואשר,מאומןנחמןנחמ

.בעצמומברסלב

,[16][1957]ז"תשיירושלים.יחדחלקיםשנין"למוהרתפילותליקוטי

.טובמצב,מפורקתמעטכריכה',עמ[2],קעב:[1],שעז

ן"למוהרליקוטי תפילות 

בחתימת יד הצדיק הקדשה 

בעל אודסררבי ישראל דוב 

הפתק 

150$:   מחיר פתיחה
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אורפירושעםויקראחומש

בןחייםלרבינוהקדושהחיים

טשרנוביץמהדורתעטר

.[1851]א"תרי

חומש אור החיים  

-א "תריטשרנוביץ 

ר רבי "חתימת האדמו

. מריישאראזענבויםמאיר 

-נאדבורנאשושלת 

.  פרמישלאן

מאירהצעירלישייךהחומשזה:הספרבשערבעליםחתימת

מסלאטפינאא"שליט[קדישאבוצינא]ק"בוצהצדיקבהרבראזענבוים

ב"רמאירלישייךנוספתוחתימהו"יצסיגוטעירפהכעתהחונה

רביר"האדמוהואכנראה.שלימהלישועההמצפהד"תרפ[ראזענבוים]

ק"הרהבןמסלוטפינאבערישכריעקברביר"האדמובןמרישאמאיר

.נו'עמ,ג"חלחסידותאנציקלופדיהעיין.מקרעטשניףמאירהרבי

.בינונימצב.עשמנקבימאודפגועהספר,אדוםבדיומהשערחלק

100$:   מחיר פתיחה
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דודיעקברביק"הרהמאתטהורותאמרותעם'דודאמרי'תהלים

ספרבעליחיאלר"בדודיעקברבינכדועללאוריוצאמרדומסק

המחברנכדלאורלמוציאשייךהיהזהעותק.שלמההתפארתניצוצות

הרבהעםהספרשלהשניהההוצאהמתכונתאתערךגביוועל

.החדשההמהדורהלהדפסתמדוייקותוהוראותוהוספותתיקונים

.טובמצב,חיסרוןללאקרעהדפיםבאחד[1984]מ"תשדברקבני

.  תהלים אמרי דוד

תיקונים מאות 

רבות  והוספות 

המוציא לאור מאת . שנייהלהדפסה 

.  נכד המחבר, התפארת שלמהספר ניצוצות בעל 

50$:   מחיר פתיחה
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שערי הספרים חותמות רבי אריה ליב רוזן בעל איתן אריה שאגת על 

.  ובוקרשטפאליטשאן, מוינשטבוהושרבה של , אריה

.ללא כריכות, מצב טוב, נייר ירקרק, שני השערים עם דיו אדום, כרכים2

ף"הריהלכות 

ט  "תקס-ח"תקססלאוויטא

,  כרכים' ב[. 1808-1809]

חותמות רבי אריה ליב 

-פולטשאןד "אבראזען

רומניה  

הנמצאכלעםאלפסרבהלכות

גםחדשיםהאלפסיבספרי

,סביוניטהמהדורותישנים

.זולצבךאמשטרדם

ט"תקס-ח"תקססלאוויטא

ג-בחלקים[1808-1809]

ל"סגבערדובדפוס.בלבד

.ושותפו

רביהסכמתב"חלשערמעבר

ד"אבאוירבךליבושיהודה

שניתנהוהגלילווישנאוויץ

שפיראמשהרבילמדפיס

.מסלאוויטא

200$:   מחיר פתיחה
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נתיבותחכמהמסילותספר

החייםעץבדרךוכללים

אילןעלפירושעם,ו"למהרח

מאת.ל"למהרשהקדוש

מאיררביהאלקיהמקובל

.פופרש

18.דףיגה"תקמשקלוב

.טובמצב,חדשהכריכה.מ"ס

מסילות חכמה 

ה "תקמשקלאוו

100$:   מחיר פתיחה
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מסכתעלש"הראפסקי

:ביאוריםשניוסביבופסחים

מאתאשרוגבולאשרשער

ק"דדייןליביעקברבי

.מעהריןבמדינותרויסטיץ

.  ספר נדיר

:  אשר וגבול אשרשער 

[ 1789]ט "תקמברונא

.  מ"ס30. עד דף. דפוס יחיד[ 1789]ט "תקמברונא

. מצב טוב. חתימת בעלים. ישנה בלויהכריכה 

דודו ורבו של רבי  לייפניקד "איגר אבוואלףעם הסכמות הגאון רבי 

.  בוסקוביץ בעל סדר משנהוואלףעקיבא איגר ורבי 

150$:   מחיר פתיחה
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.  י"לרשהפרדס לקוטי

הראשונים שנדפסו  מהספרים 

.בקאפוסט

בית,מונדשיןיהושע:ראה

יפהישראלרבישלהדפוס

,ד"תשמ,ירושלים,בקאפוסט

.1'מס

ניירעלנדפסהספררוב

.מצוילא.כחול

,  י"הפרדס לרשלקוטי

1808ח "תקס, קאפוסט

.לט,לז:מסומניםנוספיםדפיםושני,דףמה.1808ח"תקס,קאפוסט

שולייםחיתוךדפיםבמספר,הפנימייםבשולייםעשנקבי.מ"ס16.5

.טובכללימצב,חיסרוןמעטעם

80$:   מחיר פתיחה
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.[1928]ח"תרפקובנה

נראה שהיה דפים נוספים  . 'עמנג-נא, נה-נג, מט-דפים משובש מספור 

. אין ידוע לנו כמה דפים הכיל המקור מחוסר רישום ביבליוגרפי לעותק זה

.פגומהכריכה פשוטה . קרעים קלים בעיקר בשוליים. מנותקיםדפים 

.  מ"ס30.בינונימצב 

'  תשובות לשואל'ספר 

תשובות  קובץ 

יקר המציאות

ביותר  נדיר 

קטןחלק,ותשובותשאלות

האמתימהגאוןידכתבמתוך

מאירובהכהןזעליגשאולרבי

.(דווינסק)דננבורגד"אב

בלבדתשובותב"יכוללהקובץ

ואףביותרהמציאותיקרוהנו

הלאומיתבספריהאינו

.בירושלים

ההקדמהובדףהשערבדף

זלמןשלמהרביחותמת

.סלבודקאד"אבאסובסקי

על ידי נכד אחר של המחבר חלק בוילנאכשנה לאחר הדפסת ספר זה נדפס הספר 

אך פלא שלא  , נוסף ובו נכללו התשובות שנדפסו כאן עם עוד תשובות חדשות יותר

אלא אם כן לא ידעו  , לא מצאנו לתמיהה זו פתרון, הזכירו מהדפסת הקובץ שלפנינו

?  או שהקפידו על הנכד שהוציא ללא רשות? על הדפסה זו

200$:   מחיר פתיחה



10$:  מחיר פתיחה
91

.הלאומיתשני אינו בספריה חלק , מצוילא 

,  מצב טוב. מ"ס26. רכב דף, [1: ]קפח[ 1[. ]1864]ד "תרכלמברג 

.במסגרת הכריכה ובגבהשיפשופים

:  מנורת המאור

ד"למברג תרכ

[1864  ]

.  נאהכריכה 

המאורמנורתספר

עםאבוהביצחקלרבי

ועםליידישתרגום

.יהודהנפשביאור

מקוריתבכריכהכרוך

בצבעעורעשויהנאה

עורלוחעםירקרק

,אדוםבצבעבמרכז

.זהבבצבעועיטורים

חלק שני , שני חלקים

.עם שער נפרד
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רביידידוידיעלמרימנובק"הרהאתהכיריחזקאלמראהבעלק"הרה

להעלותוהחל,ובתורתורבובנפשנפשונקשרהומאזמרופשיץצבינפתלי

מראהבספרשנדפסההידועהבאגרתושמספרכפי]ספרעלרבודבריאת

דבריאתכתבלאמרימנובק"הרה.זהבספרנדפסוולימים[ד"ק'סיחזקאל

מאומהכמעטנשארהיהלאהכתבעלשהעלםיחזקאלרביולוליתורתו

.מרימנובמ"רמק"הרהמתורת

חורשלאחריודפיםובשניבשער.מ"ס14'עמ128[1873]ג"תרללובלין

ונדפסמאודשהתחבבחסידיספר.טובבמצבזהמלבד.דולקמנרשנוצר

.התפיליןבתיקאובחיקלשאתוקטןבפורמט

: מנחם ציון

[ 1873]ג "תרללובלין 

ומועדיםלשבתותטהורותאמרות

רביק"הרהקדושמפייצאואשר

עלונרשמומרימנובמענדלמנחם

יחזקאלרביק"הרהתלמידוידי

בעלקארלסבורגד"אבפאנעט

.'יחזקאלמראה'

50$:   מחיר פתיחה
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טריפות הריאה וניקור מאת הגאון רבי  , כיסוי הדם, שחיטההלכות 

. בעל קיצור שולחן ערוךאונגווארד"ראבגאנצפרידשלמה 

–קלוגרש ורבי שלמה "אם"מהר, מצאנזהסכמות רבי חיים עם 

.  ם"השוביבעניניברדיטשובגם נדפסו תקנות שתיקן בעיר ממנו 

.בעלות על אחד מהדפיםרישום 

.מצב טוב. מ"ס21' עמ142[ 1870]ל "תרזיטומיר

תורת זבח  

קיצור שולחן לבעל 

הסכמות חשובותערוך 

[  1870]ל "תרזיטומיר

50$:   מחיר פתיחה
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.  ד"תרפ, ורשא-תולדות -( יידיש)הצדיקים עטרת 

.   ו"תרצ, ווארשא-תולדות -( יידיש)מקאריץהרב הקדוש נפלאות 

.  ו"תרפ, ווארשא-תולדות -( יידיש)מפרשיסחאבונם ' רנפלאות 

.   דף אחרוןחסר , ע לערך"תר, פשעמישל-תולדות -( יידיש)צדיק שפתי 

.  א"תרע, פשעמישל-תולדות -( יידיש)צדיק אהלי

,  קרע משוקם בשער. ץ"תר, ווארשא, מעשה הוצאת דיבוק, דוד בית 

.  קרע נוסף באחד הדפים עם חיסרון

ומה שראו עיני  … הארץ הקדושהמענינידברים נפלאים "משה מסעות 

.   מהדורה ראשונה. ה"תרפ, טארנא" בנסיעתי לארץ הקדושה

-ב "למברג תרע-תולדות -( יידיש)עם סיפורי אנשי שם חסידים קהל 

.  משוקם, דף אחרון קרעים עם חיסרון, חסר שני דפים בתחילה ובסוף

.מצב טוב. מ"ס21.5

שמונה ספרי תולדות  

: כרוכים יחד, ועוד

100$:   מחיר פתיחה
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נייר,מנותקים-ראשוניםדפים2וקדמיתרכהכריכת.'עמ28[1]

.בינונימצב,קליםקרעים,שביר

יוסף זכרוןספר 

אהרן הכהן' מאת ר

,  חתן החפץ חיים

ד "תרפ, ווילנא

אהרן הכהן  ' מאת ר, האמונה והגאולהבענינייוסף דרשות זכרוןספר 

.  מהדורה ראשונה, ד"תרפ, ווילנא" החפץ חיים"חתן 

50$:   מחיר פתיחה
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פ"תריורקניו.וואשינגטוןד"אבסילברסטוןגדליהרבימאת-נבחרכסף

.'עמ47[1920]

ב"תרפיורקניואייזענשטאדטציוןבןרבימאתדרשותקובץ–אביוןלימין

.מנותקתמעטפת.'עמ32[1922]

ציורעםמוינשטעראורירבימאתטריפותבעניני-דיביסניאקונטרס

'עמ18.קוקהכהןיצחקאברהםמרביתשובהבסופו.הבהמהכרס

.תכלתבצבעמעטפת

16[1936]ו"תרציורקניו.מזאהמרדכיאליהורבימאת–אלמיםמשיח

.ביידישכולו.'עמ

-סלבודקאק"בקצ"ומורב.יאבלאנסקיניסןרבימאת–בעתודברמאמר

.במעטפתקרע.'עמ64[בערךפ"תריורקניו].קובנא

א"תשיורקניו'בחוברת'אשנה.ולדרושלתורהקובץ-לחכמיםועדבית

.זמןכתמי[1941]

ששה קונטרסים 

בניו יורק  שנדפסו 

השלושים בשנות 

100$:   מחיר פתיחה
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.סלבודקאישראלכנסתישיבתידיעללאורהיוצאומוסרלתורההמוקדשתורניירחון

בחדששהתקייםישראלכנסתישיבתתלמידישלמיוחדכנסביוזמתלאוריצאהירחון

עלהחליטזהכנסבסלבודקהינסקי'גראדזאברהם'רהרבשלבביתוז"תרצתשרי

ולהבעתחידושיהםלפרסוםהישיבהלתלמידימבטאכלישישמשתורניירחוןהוצאת

.השעהבבעיותדעותיהם

חוברות25-לפנינוכאןש"תשנתלסיוןועדח"תרצמשבטהופיעהישראלכנסת

.ש"תסיוןעד-צ"תרחסיוןמחדש

.דפיםכמהשלחסרוןעםחוברות2

דבריבעל,מסלבודקאמהסבאשיחות:בקובץשהשתתפוהידועיםהרבניםבין

זלמןאיסררבי,ינסקי'גרודזאברהםרבי,שעראייזיקרבי,ברוךמקורבעל,יחזקאל

.בלונינעץמ"כרכהונתומתקופתשךהרב,אברמסקייחזקאלרבי,מלצר

.בשלמותכמעט,מאודנדירקובץספקללא

ש"תאיירהיאהאחרונהשהחוברתנרשםשם,אגב.134'עמתורנייםעתכתביאוצר]

[ש"תסיוןמחודשחוברתלפנינו

.קובץ נדיר

חוברות כנסת ישראל 25

ש  "ת–צ"תרחסלבודקא

[1938-1940  ]

50$:   מחיר פתיחה
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בדרכי , הלכה אגדה , שאלות ותשובות במקרא, המצרף חלק שניספר 

האמונה ומסילות החכמה ובכללי לשון הקדש וארמית מאת הרב משה  

. בדף שלפני השער פורטרט המחבר. מאובןקוניץ

.מצב טוב. מ"ס24[. 1]צד עמודים , פורטרט. ז"תריפראג 

.המצרףספר 

ז  "תריפראג 

.  תמונת המחברעם 

150$:   מחיר פתיחה
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מרבי,ומתמטיקהאסטרונומיהבנושאלשאלותתשובות,אילםספר

:נוספיםחלקיםארבעהכולל(ה"מקנדיאר"היש)דלמדיגושלמהיוסף

.נפרדשערחלקלכל.חתוםמעין',הגבורות,שמיםחקות,גניםמעין

.המחברפורטרט.רביםותרשימיםטבלאות,לוחות

בדףחיסרוןעםקרע.מ"ס1867.22ח"תרכ-1864ד"תרכ,אודסה

.טובמצב,זמןכתמי,מנותקהתרשימיםשלאחדדף,השער

.אילםספר 

.פורטרט המחבר. כל החלקים

[  1864-1867]ח "תרכ-ד"תרכאדעסה

50$:   מחיר פתיחה
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,ישראלבניעלמעליליםשהנוצריםדםהעלילותנגדתשובה–דמיםאפס

.(ל"ריב)לווינזוןבעריצחקהחכםמאתונוצרייהודיביןויכוחבצורתכתוב

באותיותותקצירנוסףשער,בשערוכתמיםקרע(1890)נ"תרווארשא

.קריליות

. ויכוחספרות 

ספרים שלשה 

ומראההאמונותמצרףכור

כולליםויכוחים-האמת

ונוראותנשגבותשאלות

עלהנוצריםעלינושמקשים

נצחיותתשובותעםך"התנ

מיץ.לופיסיצחקרבימאת

.יחידהמהדורה[1847]ז"תר

בכתבוהגהותבעליםחתימת

בהיריםודיומיםכתמי,יד

קח[6],שערים2.בשוליים

.מ"ס26.דף

אשרתשובות–יהודהבית

בעריצחקהחכםהשיב

הגדוללהשר(ל"ריב)לווינזון

הנוצריהמלומדהחכםהרוזן

.ח"תריווילנא.ליפןאמנויל

.חדשהכריכה,בלבדאחלק

100$:   מחיר פתיחה
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.  שפיראקונסאנטיןאלכסנדרוביץמאת 

.מ"ס17', עמ60, [4. ]דפוס יחיד[. 1886]ו "תרמפטרבורג 

.נייר שביר, קליםקרעים 

.  פולמוס

:  לגו כסיליםשבט 

ו"פטרבורג תרמ

[1886  ]

המאמרנגדבקורתמאמר

שפירסם'הפרגודלפני'

הללבןמרדכיהמשורר

לאומייםבעניניםהכהן

.המליץבעיתון

50$:   מחיר פתיחה
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.  חלקים כרוכים יחד במצב טובשני 

'   עמ176, [2[ ]1868]ח "תרכווילנא: ראשוןחלק 

.  'עמ342, [2[ ]1872]ב "תרלאודיסה: שניחלק 

.רשימת כל חכמי הקראים שנפטרו' זכרונות'האחרונים ' בעמ

הקראים  תפלות כמנהג 

בשלמות  החלקים שני 

.  יפהעותק 

סדר תפלות כמנהג 

הקראים לימות החול  

,  צומות, ושבתות השנה

.  מילה וחופה, אבלות

150$:   מחיר פתיחה
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שונים אשר נדרשו , קינות ומאמרים, שירים, דרשות, מחיי הקראיםסיפורים 

.  פיגיטונחקרו מאת המלמד הקראי דורש טוב לעמו שמואל בן שמריה 

מצב  . מהדורה יחידה. מ"ס23. 'עמ[ 1], 226, 14[. 1894]ד "תרנפטרבורג 

.ללא כריכה קדמית, טוב

:  ספרות קראית

:שמואלנדחיאגרת 

[  1894]ד "תרנפטרבורג 

50$:   מחיר פתיחה
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.ד קופנהגן"צוואה בכתב יד וחתימת הגאון רבי אברהם אבקיום 

לאחר פטירת  קלויזעוסקת כולה בחלוקת כסף ללימוד תורה ייסוד הצוואה 

.הגביר

.וחתימתוידובכתבשורותעשראברהםרביהוסיףהצוואהבשולי

שימש,וביראהבתורהגדולהיהקופנהגןד"אבאברהםרביהגאון

נקראקופנהגןד"אבגדליהרביהגאוןאביוזקנתולעתבפוליןגניזןד"כאב

אתיירשג"תקנבשנתפטירתוולאחר,קופנהגןברבנותבידולסייעידועל

שנדפסובספריםמופיעותהסכמותיו.ח"תקפבשנתפטירתועד,כסאו

אלטונהאליעזרדרבימשנתספרבהקדמתבשבחיועודראה]בשעתו

.[ה"תקע

.מ"ס2033x.צדיומשניכתובדף[1810],ע"תקקופנהגן

.חסרוןשוםללאהדףרוחבלכלקרע

צוואת גביר 

קלויזלייסוד 

הצוואה  קיום עם 

יד הגאון בכתב 

רבי אברהם 

.  קופנהגןד "אב

400$:   מחיר פתיחה
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בין היתר הוא מגולל בפני רבי שלמה רוזנטל על  , שלפנינובמכתב 

.האנשים אשר רודפים אותו ומבקש שידבר על ליבם

סימני  . מצב טוב. מ"ס2642x. דף אחד מקופל לשנים. ד"תקצקאנישא

.חותמת שעווה אדומה. בשולייםמשמעותיםוקרעים לא , קיפול

ד  "תקצ-קאנישאד "אבמישאלמכתב רבי אייזיק 

רביבןמישאלאייזיקרבי

פאסטאכאד"אבגדליה

סופרחתםת"בשוראה)

בתשובהסד'סיח"חאו

כיהן,(אליושנשלחה

משנתקאנישאברבנות

רביפטירתלאחרג"תקצ

בשנתסאנטאמאיר

נרדףבקאנישא.ב"תקצ

העירמתושביחלקידיעל

בורצולאשמלכתחילה

שניםכמהולאחרכרב

.הרבנותמןהתפטר

100$:   מחיר פתיחה
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הירשצבירביהצדיקהגבירמאתמכתב

ואמרכליםפקידיםראשלעהרין

רביהרבלציוןהראשוןאלבאמשטרדם

.גאגיןחייםאברהם

נסיעתואתמתארה"רצ:המכתבתוכן

ישראלארץלמעןופועלותיומ"לפפד

כולםאצללאאך'פרנקפורטיהודיאצל

המכוון.'...זעליגאהרןאותודבתלסבת

ר"שדאשכנזיזעליגאהרן'ראלהוא

שנשלחהחסידיהודהרביחורבת

ארגוןאךהחורבהלבנייתכסףלאסוף

,לשליחותונחרצותהתנגדא"פקו

למעןהכספיםבאיסוףפוגעשזהבטענה

פולמוסעוררוהדברישראלארץעניי

ארץשלוחיראה,ג"תרשנתעדשנמשך

עוסקזהבנדון].783'עמישראל

[רד-רג'סיח"באוס"החתתשובות

מהרבהירשצבירבימבקשבמכתבו

מתנגדשהואברורמכתבשיישלחן"אג

כי,זהאתיפרסמושהםכדילשליחותו

.משמוהפוכיםדבריםנדפסיםבעיתונים

מכתב היסטורי מעניין  

.  לעהריןרבי צבי הירש מאת 

[  1843]ג "אמשטרדם תר

-ד"תקמ]לעהריןהירשצבירבי(ח'סימ"חוס"חת"שו)ונשגבצדיקהמפורסםהנגידהרבני

ונצורותרבותופעלבאמשטרדםם"פקואבראשעמד,שולחנועלהתאחדווגדולהתורה[ד"תרי

.הריפורמיםעםבמלחמתו,תילהעלהתורהוהעמדתישראלארץעניילמען

רביידבכתבוההמשךסופרידבכתיבתהראשוןחציו.מ"ס1321x[1843]ג"תראמשטרדם

.שמאלבצדהדףבתחתיתמליםכמהשלחסרוןעםקטןקרע.ידווחתימתלעהריןהירשצבי

200$:   מחיר פתיחה
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שושלתוראשהראשוניםגרמניהמעולי(ל"תר-ס"תק)זאקסמשה'ר

,ישראלארץישובלמעןשנהכארבעיםפעל,בירושליםזאקסמשפחת

גדולתועמלןהיה,לאירופהד"הוכוללר"כשדויצא'מחסהבתי'ממייסדי

התקופהבעיתונותרביםמאמריםופירסםישראלארץיהודילמען

.[260'עמג"חירושליםחכמיתולדות]

נייר,מרובעתכתיבה.מ"ס2030x:בגודלדף[1829]ט"תקפטריאסטי

.טובמצב,כפוללבן

מכתב מעניין  

רבי משה זקס  מאת 

. הונגריה הראשוניםמעולי 

. ד"הוממייסדי כולל 

[  1829]ט "תקפטריאסטי

עדתלראשינשלחהמכתב

בדרכובהששההבעתטריאסט

הואבאגרתו,ישראללארץ

להגיענפשושמשאתמספר

לשהותנצרךאך,ישראללארץ

עדשבועייםעודבטריאסטי

.כלמחוסרוהוא,ספינתושתצא

אודותיוקצתמספרהואבאגרת

שלתלמידםשהיהכךעלוכן

,בנעטמרדכירביהגאון

.ופאקשפיורדאובישיבות

500$:   מחיר פתיחה
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(א"תרס-ז"תקצ)טאלליאד"אברוזנבויםל"סגליטשגרשוןרבי

משנת,אסאדי"ומהרסופרהכתבתלמיד,סופרהחתםידיעלנימול

.טאליאד"אבל"תר

החתם)ס"השעלנכוחיםדבריםוספרדבריםמשיבת"שו:מחיבוריו

.(תקסז'עמסופרחתםהמוהלפנקס,תפו'עמותלמידיוסופר

מתאריםהםדבריםמשיבת"שולספרוהונגריהרבניבהסכמות

!עולםיסודוצדיקנשגבכצדיקאותו

.הדףבמרכזדיוכתמיעם.מ"ס1322x,דקירקרקנייר

.הכלולפענחלקראניתן

מכתב מאת  

ליטשגרשון רבי 

רוזנבויםל"סג

טאלליאד "אב

רייך  קאפילרבי אל 

בודפשט  ד "אב

מאתתורהחידושימכתב

ל"סגליטשגרשוןרבי

אלטאלליאד"אברוזנבוים

סופרהכתבמישיבתידידו

רביהגאוןבפרשבורג

.בודפשטד"אברייךקאפיל

500$:   מחיר פתיחה
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משהרבימאתתורהדברימכתב

אלסאבאדקאד"אבקוטנאליביהודה

ד"אבקוטנאאהרןרביהגאוןאביו

אהרןמשחתספרבעלטאסוס

.[סופרהחתםתלמיד]

לאמופרטימכתב,המכתבבשולי

.ביידיש

:בגודלדף.[1866]ו"תרכפרשבורג

1925xקמטיםמעט.מ"ס.

מכתב מאת  

קוטנאמשה יהודה ליב רבי 

. סאבאדקאד "אב

[  1866]ו "תרכפרשבורג

היההנראהכפי,סאבאדקאד"אבקוטנאליביהודהמשהרבי

נשלחשהמכתבמהעובדהללמודאוליניתןכך]סופרהכתבתלמיד

[ותלמידיוסופרהחתםבספרתלמידיוברשימתהזכרלא,מפרשבורג

חכמיראה.(ד"תרעפשמישל)ן"רשבת"שונגדצדקמשפטספרחיבר

.438'עמהונגריה

300$:   מחיר פתיחה
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היהשניםליובלקרובקארצאגברבנותששימששיקצבישלמהרבי

בשרושארתלמידהיההוא,הונגריהרבנימביןביותרהפורייםמהמחברים

וכן"דודאמרי"בעלטוקאיד"אבשיקדודרבישלואחיינושיקם"המהרשל

פטירתועדבקארצאגכרבשימשט"תרכמשנת,מנהיימרצביחייםרבישל

.ו"תרעבשנת

,ן"רשבסדור,ותפלותתקנות,חלקים'ד–המנהגיםסדור"נדפסומחיבוריו

'ג-שלמהתורהוספרשיקם"המהרעלמשהעדממשה,ן"רשבת"שו

.חלקים

ירושלים)הונגריהחכמי,כהן,י:ראהספריואודותביבליוגראפילפירוט

.441-443'עמ(ז"תשנ

.טובמצב.מ"ס28,מסמכיםנייר

מכתב מאת  

שלמה צבי שיק  רבי 

קארצאגד "אב

.  ן"רשבת "שובעל 

צבישלמהרבישלמכתבו

ראשיאלקארצאגד"אבשיק

החשובהבעירישראעדת

.קארלסבורג

ז"תרלמשנתהמלצהמכתב

בקהלתםלדייןלקבל(1877)

שהואבלאסאברהםרביאת

מורהשניםכמהכברמשמש

פירעדטיסאק"בקהוראה

ומרבהלקארצאגהסמוכה

.ל"הנאודותשבחבדברי

100$:   מחיר פתיחה
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אמונתספרימחברדינקלסהלוייוסףחייםרבימאתביידישארוךמכתב

.טהרותסדרעליוסףודעתזרעיםסדרעליוסף

,בראדיןשנתיים,בנובהרדוקלמד(ו"תשל-ג"תרנ)דינקלסיוסףר"הג

פ"תרבשנת,בערברוךרביבישיבתהראשונההעולםמלחמתובשנות

הראשוניםהתלמידיםעםועלהלסבאמאודוהתקרבלסלבודקאעבר

ובשנתלירושליםעבר,ט"בתרפמהטבחבנסוניצלה"תרפבשנתלחברון

זרעיםעלספריו.אישהחזוןלהפצרתשםונשארברקלבניעברח"תש

.בחשיבותםנודעווטהרות

.טובמצב.מ"ס2214x:בגודל'עמכל.כתובים'עמ3,לארבעמקופלדף

מכתב ארוך  

רבי יוסף הלוי  מאת 

. אמונת יוסףס"בעדינקלס

200$:   מחיר פתיחה
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ד"אבד"היקארוליאשרישראלרביוחתימתידבכתבהמלצהמכתב

רעכניצערליבהמכונהרעכניצעריהודהיקותיאלהבחורעבורפרוינקירכן

.בפרוינקירכןבישיבתושלמד.רעכניצערצבירביהנכבדהנגידהרבניבן

שלתלמידם(ה"תש-ג"תרע)פרוינקירכןד"אבד"היקארוליאשרישראלרבי

ד"אבז"תרצמשנת,ג"והמהרשסופרהדעתבעל,טייטלבויםיואלרביר"האדמו

.ס"השסוגיותעלישראלבניספרמחיבוריו.'הקידושעלשנהרגעד,פרוינקירכן

.[תרמו'עמותלמידיוסופרהחתם].נ"תשיורקבניושנדפס

חסרוןללאקרעוסימניכתמים.מ"ס2816x.[1937]ז"תרצפרוינקירכן

.הדףבקיפולי

ד  "היקארולירבי ישראל אשר מאת כתב המלצה 

.פרוינקירכןד "אב

100$:   מחיר פתיחה
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ד"אבראזענבלוםהירשצביברוךרבירביצ"הגהוחתימתידבכתבמכתב

.סלנטשמואלרביהגאוןאלפיעטרקוב

(ט"תרמ-ט"תקע)פיעטרקובד"אבראזענבלוםהירשצביברוךרביהצדיקהגאון

בערךז"תרכומשנתווענגראבראדזמיןד"כאבתחילהשימש,מקאצקק"הרהתלמיד

חיבוריו,דורוחכמיבספריממנווהסכמותתשובות,פיעטרקובהגדולההעירשלרבה

[רנא'עמפוליןחכמיובספרקח'עמקוצקביתבספרראה]בכתוביםנותרו

.ס"לגרשששלח'קוויטל'השניבצדו

בעלאויערבאךמאיררביהגאוןלידידיגםמכתבס"מהגרשמבקשבדבריו

.[אליותשובהג'סיא"חבינהאמריראה]בינהאמרי

.טובמצב.מ"ס714x:קטןדף

מכתב מאת  

רבי ברוך  צ"הגה

ראזענבלוםהירש צבי 

. פיעטרקובד "אב

מקוצקחבורת השרף מבני 

[ 1862]ב "תרכווענגראב

150$:   מחיר פתיחה
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וחתימתידבכתבמכתב

ישראלרביר"האדמו

לידידווב'מבלוזשפירא

הכהןאהרןרבי

.גוטווירטה

,בינונימצב.תאריךללא

ניירוחיזוקיקפליםעם

.דבק

מכתב בכתב יד 

רבי ישראל ר "האדמו

וב'מבלוזשפירא 

ברישאנולד.דינובשושלת–וב'מבלוזשפיראישראלרביר"האדמו

ברבנותכיהן,להוראההוכתר!עשרהשלשבגילכבר,ן"תרבשנת

ה"תרפבשנת.אליוהצטרפואביוחסידיורובואיסטריקפראכניק

,משלוהערותעםלצדיקצבית"שוזקנושלספרואתלאורהוציא

היגרומשםבאנטוורפןמהזמןשהה,בנסיםניצלהשואהבשנות

גדולימועצתמראשיהיה,חסידימרכזבהוהקיםהבריתלארצות

.נ"תשבשנתנפטר.גאליציהכוללשלהכבודונשיאהתורה

.[תקעח'עמ'בכרךלחסידותאנציקלופדיה]

400$:   מחיר פתיחה
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כחוקשנקבעלאחר-הצהירפלונישיהודינאמרבהבגרמניתתעודה

לואיןוכןכלמחוסרוהואלפרנסתומקצועכלאו,עסק,נכסיםלושאין

-לבדחיפותזקוקהואכרגע,הקהילהאנשיידיעלנתמךוהואקרובים

.חובותיולכיסויגולדן40

.בעבריתעליהוחתוםצ"תקמשנתהתעודה

וטיסמניץהובניבשלרבה(א"תר-ל"תק)אשכנזיישראלרביהגאון

,מלובליןהחוזהעםאחתבשורהדורורבניבספרימופיעותהסכמותיו

.משהישמחובעלמרופשיץנפתלירבי

דודמשהרביהגאוןאחיושכןלבהייטבשלדודוהיהישראלרבי

יואלרבישלהגדולוזקנולבהייטבשלחותנוהיה–מטולטשווא

.מסאטמר

,החכמהאורלספריםובהסכמות350'עמא"חגאליציהמאורי:ראה)

(ז"תקעלמברג,משמואלושם.ח"תקעוב'לאשצ

המלצה בחתימת יד קדשו  

רבי ישראל אשכנזי  של 

אחיו של טיסמניץד "אב

רבי משה דוד  ק"הרה

.  מטולטשווא

200$:   מחיר פתיחה
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אחדאלד"היפאביאניץד"אבאלתרמנדלמנחםק"הרהידבכתבמכתב

.'אמתאמרי'בעלאחיונזכרגםבמכתב.מבניו

בניוצעיר(ב"תש-ז"תרל)ד"הימפאביאניץאלתרמנדלמנחםרביק"הרה

התפארתבןלאברהםחסדבעלק"הרהוחתןאמתשפתבעלר"האדמושל

התורהגדולימועצתחבר.וקאלישפאביאניץד"אב,פוליןרבנימגדלי.שלמה

.פוליןרבניאגודתר"ויו

הרבחתןהורוויץאישהלויאליעזרחייםרבימאתמכתבגםמצורף

.רבקההרבניתמרעייתומכתבובשוליול"הנגיסואלמפאביאניץ

.מ"ס1321x:גודל.מנדלמנחםרבישלרשמייםבלאנקיםעלהמכתבים

מכתב בכתב יד . גור

מנחם מנדל ק"הרה

ד "הימפאביאניץאלתר 

.  אמת ומכתב מחתנוהשפתבן 

250$:   מחיר פתיחה
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וחסידותתורהדבריאגרת

,קצרותברמיזותוגדושמלא

ובהגורביתצדיקיכדרך

התקדשלקראתהכנהדברי

רביק"הרהמאתהפסחחג

בכורובנוד"היאלתרמאיר

.אמתהאמרישל

חיזוקאגרת.גור

הפסחלחגוהכנה

ק"הרהידבכתבי

אלתרמאיררבי

בנוד"הימגור

האמרישלבכורו

.אמת

,אמתאמריבעלר"האדמושלבכורובנוד"היאלתרמאיררביצ"הגה

בגיטוהשואהבשנות,לקירבתווזכהאמתהשפתזקנובחייעודנישא

.בטרבלינקהנספה,להסתתרונאלץמגורר"האדמושהואנחשדווארשא

,לגורלפסחנוסעשהואמספרבראשה,מלאדזנשלחהדוארגלויית

.תיוקונקביקמטים

300$:   מחיר פתיחה
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.מגוראלתרמנחםפנחסרביר"האדמווחתימתידבכתבארוכהאוויראגרת

.אמתשפתישיבתבעניניהבריתלארצותנסיעתואודותרביםפרטיםכולל

בן(ז"תשנ-ו"תרפ)'מנחםפני'בעלאלתרמנחםפנחסרבימגורר"האדמו

בירושלים'אמתשפת'ישיבתבראשותעמד'אמתאמרי'בעלשלזקוניו

לבבעלאחיופטירתלאחר.עליוהיהתלמידיושלמחסורםוכל,רבותשנים

.פוריםבשושןנשיקהבמיתתפטירתועדההנהגהכסאעלישבשמחה

.טובמצב[1966]ו"תשכמשנתאוויראגרת

מכתב ארוך  . גור

ר מגור  "האדמומאת 

ניו יורק  . 'פני מנחם'בעל 

[  1966]ו "תשכ

500$:   מחיר פתיחה
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בדורם"האדמורימגדולי(ס"תש-א"תרע)שלוםנתיבותבעלר"האדמו

אגודתשלהתורהגדולימועצתוחברהעצמאיהחינוךנשיא,האחרון

אתשיקם,אברהםברכתבעלמסלוניםאברהםרביר"האדמוחתן,ישראל

ספריוסדרת.תורהומוסדותישיבותוהקיםהשואהלאחרסלוניםחסידות

בכלונלמדיםהחסידיתהמחשבהבספרייסודלאבןנהפכושלוםנתיבות

.ישראלתפוצות

.משובחנייר,קטןאישימכתביםנייר[1988]ח"תשמירושלים

.קמטים.מ"ס915x:גודל

מכתב בכתב יד 

מסלונים ר "האדמו

'  שלוםנתיבות 'בעל 

וחתימתידבכתבמכתב

ברזובסקינחשלוםרביר"האדמו

אלמסלוניםשלוםנתיבותבעל

.וויינברגמרדכירבימחותנו

250$:   מחיר פתיחה
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יעקב הכהן סקלי ודיין נוסף ככל ר"בבית דין בחתימת יד רבי אברהם מעשה 

.  יוסף הכהן סקליר"בהנראה רבי אברהם 

,  דבדוהכהניםבן רבי יעקב הכהן סקלי מרבני עיר אברהם הכהן סקלי רבי 

נפטר חוץ למקומו באחת מערי המערב לפני שנת  , שימש כדיין ומורה צדק

( א, מלכי רבנן דף י)ו "תקצ

.מצב טוב. משני צדיוכתוב 1510x: קטןדף 

שטר בית דין בחתימת  

.  אברהם הכהן סקלירבי 

1823ג "תקפ

100$:   מחיר פתיחה
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חתומים רבי אהרן אבו  , מרוקו-מראכשמהעיר , חובשטר 

.  א"מרוקו תרע. אברהם גבאיורבי 

1812xמצב טוב. מ"ס.

מסמך בחתימת 

ממרוקו רבנים 

50$:   מחיר פתיחה
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בגריידיץהיהפ"תקבשנת,מליסאמוצאו,מליסאגבריאלמשהרבי

ניישטאטד"כאבשימש(החזקההידס"בסוהחתומיםברשימתראה)

רביהגאוןלפניוכהןשם,פוזנאשבמחוזחאדזישד"אבמכןולאחר

עלישראלתפארתבעלליפשיץישראלרבישלאביוליפשיץגדליה

הבושםערוגתפירושעםתהליםבספרנדפסהממנוהסכמה.המשניות

.(ז"תרטקניגסברג)מיםובאר

.קמטיםמעטעם.מ"ס2016x:בגודלדף

מכתב מאת  

משה גבריאל רבי 

חאדזישד "אבמליסא

1855ו "תרטמשנת 

.תורהבדברירובוידידותמכתב

בעניןדבריםהמכתבבשולי

ידבכתבהמחברשלקושייתו

דובערילרבי)וחתימתוהנמען

.(שפירא

200$:   מחיר פתיחה
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,בבארויסקר"תבשנתנולדוורקליאןד"אבגבאידובאברהםרבי

ב"מהנצילהוראהנסמך'השולחןערוך'בעלהגאוןשלמובהקתלמיד

,שניםעשרותבמשךווארקליאןשלרבהג"תרלמשנת,ין'מוואלוז

עםונתןנשא(54'עמב"תרעפינסקשםאהלי)בכתוביםנותרוחידושיו

.כה'סיז"רידבת"שוראהז"הרידב

.טובמצב.מ"ס2013x:גודל[1910]ע"תרמשנת

תעודת אישור נישואין  

רבי אברהם דוב  מאת 

ווארקליאןד "גבאי אב

ידבכתברווקותתעודת

דובאברהםרביוחתימת

פלךוורקליאןד"אבגבאי

.(לטביהמרכז)וויטבסק

100$:   מחיר פתיחה
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ממשלתי בכתב יד  מסמך 

עהרליךרבי משה וחתימת 

. רעכניץד "אב

במשך יובל שנים ברכעניץשימש כרב עהרליךוואלףמשה זאב רבי 

252' שם הגדולים מארץ הגר עמ]א"בתרפט עד פטירתו "משנת תרכ

[.  75' קהילות אוסטריה עמ

.  מ"ס3420x: דף בגודל[. 1882]ב "תרמרעכניץ

.ללא חסרון, שברי נייר בשולייםסימני 

מסמך ממשלתי  

עהרליךרבי משה מאת 

.  רעכניץד "אב

[ 1882]ב "תרמ

100$:   מחיר פתיחה
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מאת רבי משולם  מכתב 

אל רבי  הורוויץהלוי ישכר

בעניןלייטערוואלףזאב 

ולהביאמקווה עזרה לבניית 

.  ליטוקשמים לעיר ב ירא "שו

ד "אבהורוויץהוא בנו של הגאון רבי פנחס הלוי ישכרמשולם רבי 

.  נספה בשואהישכררבי משולם . ליוואינכדו של הגאון בעל בר ברודשין

ת בית  "הערות ממנו על שו[. 316' עמב"חגאליציהאנציקלופדיה לחכמי ]

.  בית דוד מהדורת מכון ירושליםת"בשודוד נדפסו 

קרעים . כתוב משני צדי הדף. מ"ס1418x: גודל[. 1930]צ "תרליטוק

.ללא חסרון

מכתב מאת  

ישכרמשולם רבי 

.  ד"היהורוויץהלוי 

[  1930]צ "תרליטוק

100$:   מחיר פתיחה
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בןקיעלץפלךביידעטשיןד"אבזילברשטייןהירשצבישמואלרבי

,מרדומסקשלמההתפארתחתןמקמינסקיחיאלר"באביגדוררבי

התפארתנפלאות:מחיבוריו,בטורנטוכרבושימשלקנדההיגר

,אחתקושיהעלתירוציםמ"ק–המזבחקרנותוספר,שלמה

.(ו"תשנ)לאברהםבזכורנדפסו'דקשייתאקבא'עלהגהותיו

.טובמצב.מ"ס1321x.מסמכיםנייר[1914]ד"תרעביידעטשין

מכתב מאת רבי 

צבי הירש שמואל 

זילברשטיין  

ביידעטשיןד "אב

.  מרדומסקק"הרהנכד 

תעודת רווקות בכתב יד  

ח רבי שמואל צבי  "הרה

ד "הירש זילברשטיין אב

קיעלץפלך ביידעטשין

.  בטורנטוואחר כך רב 

100$:   מחיר פתיחה
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ת"שובעלשפרברדודרביהגאוןנודעזהבשם–מפראשובהגאון

בנגלה.המלחמהלפניברומניההמשיביםמגדולישהיה,דעניאאפרקסתא

הגרמשהרביר"מהאדמוובחסידותמטארנאאריקרבימהגאוןקבל

עלה."ענילקט"החשובספרואתלערוךר"האדמומינהולימים,מקוסוב

.ב"תשכבשנתפטירתועדהתורהגדולימועצתחברוהיהארצה

.זעיריםחוריםמעט[1927]ז"תרפמשנתדוארגלויית

בתר גאוני  אנן'

'  גררינןאונגרן

מאת הגאון מכתב 

דוד שפרבר  רבי 

פראשובד "אב

להלכהקצרהתשובה

כליהגעלתבעניןולמעשה

ידבכתבלפסחפורצלן

דודרביהגאוןוחתימת

בעלפראשובד"אבשפרבר

.דעניאאפרקסתאת"שו

80$:   מחיר פתיחה
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.  נתן' מהמבורג אל בנו רבמברגר[ פנחס זליג]ר "מכתבים מאת הרב דשני 

. מהמבורג אל אחד מבני משפחת במברגפלאטואחת מאת הרב מנחם וגליוה

.גלויות במצב טובשלש 

–במברגרמשפחת 

גלויות בגרמנית  שלש 

50$:   מחיר פתיחה
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שלומנהיגהקברניטה(ג"תש-א"תרל)שפיראכהנאדובעראברהםרביהגדולהגאון

בןבהיותו.'ממינסקגדול'הוחתןשפיראכהנאסנדרזלמןרביהגאוןבןליטאיהדות

סערההטילהספר-אברהםדברספרושלהראשוןחלקואתהדפיסבלבדשניםה"ל

בשורההצעירמחברואתוהעמידהלומדיםבעולםלמופתויהיהתורהתופשיבין

כ"לאחמשניםשבע,התלמודיםבנתיבותחדשהדרךכסוללהדורגאונישלהראשונה

אשרעדמשאהאתונשאקובנההגדולההעירשלהרבנותבכתרנתעטרב"מבןוהוא

.עמובניצרותעלויגוןצערמרובקובנהבגיטולבונדם

קליבנסקיציוןבןחייםרבישלמכתבושלהשניבצדוהואאברהםהדברשלמכתבו

.הכוללמנהלד"הי

קרעסימני.מ"ס2722x:בגודלדף.הכוללשלמסמכיםנייר.[1938]צ"תרחקובנה

.הדףבקיפוליחסרוןשוםללאקרעיםומעט

כתב המלצה 

כולל קובנה הנודע על 

יד הגאון בעל  בכתב 

. אברהםדבר 

[  1938]צ"תרחקובנה 

וחתימתידבכתבהמלצהמכתב

כהנאדובעראברהםרביהגאון

ספרובעלקובנאד"אבשפירא

.אברהםדבר

אתאברהםהדברמפריךבמכתבו

,הכוללנגדהדיבהמוציאיטענת

מוציאינמצאואם':כותבואדרבה

טיבועלהואאותהכוללעלדבה

.'ערכוומעלת

450$:   מחיר פתיחה
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לעזורישראלבניאחינולבאתלעוררליבוביץב"הגרבמאתנרגשמכתב

מצבגדוליםובחובותקשהבמצוקההנמצאתישיבתולימיןולעמודולתמוך

.הישיבהלסגירתלהביאשיכול

שלפניבדורהתורהמרביצימגדולי(ש"ת-ל"תר)ליבוביץבערברוךרביהגאון

טוביהגיעוארץקצויומכלופוליןליטאגלילותבכלדברלשםהיושיעוריו,השואה

הניתוחובדרךהעיוןובעומקבהתלהבותשנאמרושיעוריואתלשמועהלמדנים

היהכרבו.ימיוסוףעדמצעירותודבקבויק'סולוביצח"הגרהמובהקרבושלוהחילוק

ודאג,תלמידיולכלרחוםואבכקנהרךהיהזהעם,לאישפניםנשאולאהאמתאיש

.בישיבות'לומדות'הספרותמחשוביהואשמואלברכתספרו,מחסורםלכל

על'עמ2.כתיבהבמכונתהשארוחתימתוידובכתבאחרונותשורות8

.קיפולוסימניחוריםמעט.הישיבהשלבלאנק

מכתב מאת הגאון 

.  ליבוביץברוך בער רבי 

[  1930]צ "תרקמניץ

1200$:   מחיר פתיחה
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ראשימגדולי,אהרןרבימשנתבעל(ג"תשכ-ב"תרנ)קוטלראהרןרביהגאון

פעל.השואהלאחרבאמריקהתורהשלעולהוממקימיהשואהבדורליטאישיבות

ונשיאהתורהעולםממנהיגי,המלחמהלאחרהישיבותעולםחורבןלשיקוםרבות

.הבריתבארצותהתורהגדולימועצת

מסמכיםנייר.וחותמואהרןרבישלידובחתימת,הישיבהמזכירידכתב

.מ"ס2228x:גודל.[1936]ו"תרצקלצק.אישי

מכתב מאת הגאון 

. אהרן קוטלררבי 

[1936]ו "תרצקלצק

,בריאותומצבבענינימכתב

למעןעזרהפעולותובענין

ארצותיהודיבקרבהישיבה

.הברית

מקלצקנשלחהמכתב

רדיפותעקב–ו"תרצבשנת

עברההקומוניסטיהשלטון

סלוצקישיבתא"תרפבשנת

מלצרז"הגראבראשות

גבולעל)שבפוליןלקלצק

חתנועמדובראשה(רוסיה

.קוטלראהרןרביהגאון

800$:   מחיר פתיחה

הואזהבלאנק.לליטאמפוליןהישיבהבנינמלטוש"תבראשית

עליונרשםוכךבקלצקהישיבהשלשהותהמתקופת

.'לקלעצקשנעתקהדסלוצקחייםעץישיבת'



132

שלפניבדורפוליןרבנימגדולי–מישקובסקיחזקיהויוסףרבימקרינקהגאון

לכלנמרץועסקןבתורהגאון,ההצלהועדומראשיהישיבותועדמראשי,השואה

ליבחייםרביבדורוהנודעהגאוןהיהאביו,ד"תרמבשנתנולד.שבקדושהדבר

טלז,ה'בלומזלמד.בלזראיצלהרביהמוסרגאוןהואוחותנומסטאוויסק

ועדממיסדיהיהד"תרפבשנת.חייםהחפץממקורביוהיהוראדיןנובהרדוק

א"תשבשנת.עניניםוכמהלכמהע"והגרחחייםהחפץשלשליחםוהיההישיבות

הוקמהשמוועלז"תשבשנתנפטר.וילדיומשפחתועםארצהלהימלטהצליח

.חסידיםבכפרחזקיהוכנסתישיבת

2214xמצב בינוני. מ"ס.

מכתב מאת רבי 

חזקיהו מישקובסקי  יוסף 

"  חזון איש"האל קרינקד "אב

רבימקרינקהגאוןידבכתבמכתב

גאון"אלמישקובסקיחזקיהויוסף

קרליץישעיהואברהםרבי"ישורון

.אישחזוןבעל

להזכירניבקשהעםאישימכתב

עליוולעוררכפורביוםבתפילתו

לרפואהרחמיםמשפחתוועל

.ממרומיםשלמה

שנתתשובהימיבעשרתנכתב

.ד"תש

100$:   מחיר פתיחה
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הסבאשלהמובהקתלמידו(1894-1943ג"תש-ד"תרנ)ולדשייןיצחקרביהגאון

ואבי)מנובהרדוקהסבאשלחתנושמולביץאלתררביבת-נכדתווחתןמנובהרדוק

ותקופהנובהרדוקישיבותבכמהמוסריומשפיעכמשגיחשימש(שמולביץח"הגר

(ד"תשלברקבני)יצחקתורתבספרנדפסומכתביוחלק.ברנוביץבישיבתמסוימת

.תולדותיונמצאיםושם

מגדולישהיה"יצחקתורתספרשבראשבמכתבועליוכתבשמולביץח"הגרגיסו

ישיבותבכמהרוחנימנהלוהיההאחרונההמלחמהשלפניבשניםוהיראההמוסר

חכמהבדרכינשגביםעניניםכולל....המוסרבתורתגדולכמחדשידועוהיהגדולות

יוזליוסףר"מוהקדישאהסבאז"מאאובמיוחדמרבותיוהמקובלבדרךומוסר

."מנובהרדוקל"זצהורביץ

מכתב מאת הגאון 

ד "היוולדשייןיצחק רבי 

נובהרדוקרוחני בישיבות מנהל 

המוסרגאוןמאתמכתב

אלחנןיצחקרביהנוברדוקאי

ציוןבןרביהגאוןידידואלולדשיין

-יוסףביתישיבתראשברוק

.בירושליםנובהרדוק

כתובגדולדףעל,ארוךמכתב

וכמהכמהומקיףהדףצדימשני

בהרבצתהדרכה,מהם,ענינים

בקשה,חדשיםתלמידיםלפנימוסר

שלחוברותחלוקת,ספריםלרכישת

שלפרשיותעלוכן,נובהרדוק

.אישמהחזוןאליושנשלחותפילין

80$:   מחיר פתיחה
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תשובה  –חליצת קטע וחליצת שמאל בעניןלהלכה ולמעשה תשובה 

.  'שרידי אש'להלכה מאת הגאון רבי יחיאל יעקב וויינברג בעל 

בשער הקונטרס הקדשה בכתב יד המחבר אל גאון ישראל פוסק הדור  

.  אוייערבאךהאחרון רבי שלמה זלמן 

.מצב מצוין, מעטפת ירוקה. 'עמ[ 1], 41, [1955]ו "תשטליעדז

הקדשת הגאון בעל 

אל  ' אששרידי '

. אויערבאךז"הגרש

100$:   מחיר פתיחה
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אויערבאךזלמןשלמהרביהגאוןוחתימתידבכתבתורהחידושימכתב

גולדשטייןדבישכררביאלנשלח,סופרהחתםדבריעלקושיהיישוב-

.ס"חתת"שועלהערותליקוטיבעל

ההלכהפוסקימגדולי(ה"תשנ-ע"תר)אויערבאךזלמןשלמהרביהגאון

הלכהעניני,בארץהתלויותמצוותבסוגייתרבותעסק,.האחרוןבדור

יסודאבניהםופסקיוהטכנולוגייםוהחידושיםשבתהלכות,ורפואה

.אלובתחומים

.הדףצדימשניכתוב.מ"ס2114x[1966]ו"תשכירושלים

מכתב חידושי תורה  

הגאון רבי מאת 

אויערבאךזלמן שלמה 

400$:   מחיר פתיחה
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מופלגגאון(א"תשי-ב"תרנ)השרוןורמתשומיאץד"אבאדלשטייןיהודהצבירבי

בשםהעידהסטייפלר.בערברוךורביין'מוואלוזשפירארפאלרביתלמיד,בתורה

עליהםלסמוךשאפשרישראלבארץרבניםמהחמשהאחדשהואאישהחזוןגיסו

יעקבורביגרשוןרבידורינומאוריבניוכתבוגדולתופרשת.הלכהבפסק

.צביהודלספרבהקדמתם

.מ"ס1320x:בגודל'עמ4,שלםלאוכנראהחתוםלאראשוןמכתב

רבההיהכשכברו"תרצמשנתדוארגלוייתגביעלטובהשנהברכתשנימכתב

.השרוןרמתשל

שני מכתבים מאת 

צבי יהודה  רבי 

אדלשטיין  

חינוך בניו  בענין. ורמת השרוןשומיאץד "אב

[  1932]ב "תרצשומייאץ. לארץ ישראלועלייתם 

:לגיסוכותבהואב"תרצמשנתבמכתבו

ובניעברהחורףכילבנויכאיבאחת'

לפרקוהגיעוהגדולים'שיחיהמצויינים

הכאבהואהזאתובעתה"בהחינוך

נשואותעינינו'להורק,אצלייותרהגדול

.'כרצוננולחנכםאותנושיעזור

רשיוןהשגתבעניןגםעוסקמכתבו

שיפעלמגיסוומבקשישראללארץעליה

ועוד,אהרנסוןהרב,קוקהרבאצל

.רשיוןלהשיגבידושיסייעוכדיאישים

150$:   מחיר פתיחה

ורבםאביהםהואהשרוןורמתשומיאץד"אבאדלשטייןיהודהצבירבי

יעקבורבי'פונוביזישיבתראשא"שליטאדלשטייןגרשוןרבישלהמובהק

.השרוןרמתשלרבהל"זצאדלשטיין
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חתן,ד"תרצמשנתחברוןישיבתראש(א"תשכ-ד"תרס)כהןאהרןרביהגאון

ראשישלההודמדמויות.סלבודקאמ"ורד"אבאפשטייןמרדכימשהרביהגאון

סרנאי"הגרוגיסונשגבצדיקהיהבתורהוגאונותוגדלותומלבד,חברוןישיבת

.'קדושאיש'לכנותורגילהיה

שהיהמיוכלאלוקיםבעבודתמופלאשהיהעליוכותבלפקוביץמ"הגריתלמידו

העולםמעניניומופשטבקונוממשדבוקשהיהנראההיהבתפילתואותורואה

לראותכדירקישראללארץלבאשווהשהיהאמרקוטלראהרןרביהגאון.הזה

שבמשךהעידשבדרוןשלוםרביהנודעוהמגיד,אהרןרבישלתפילותיואת

מתורהחוץאחדדיבורממנושמעלאבמחיצתווהיהשהכירושניםושבעשלושים

.שמיםויראת

.ותנחומיםחברוןלישיבתעזרהעניני:המכתבתוכן

מעט קרעים ללא  [. ה"לפני שנת תש]ללא תאריך מ "ס1321x: בגודלדף 

.סימן קיפול, חסרון בשוליים למעלה

מכתב מאת הגאון 

אהרן כהן  הצדיק רבי 

.  ישיבת חברוןראש 

200$:   מחיר פתיחה

ידבכתבמכתב

הצדיקהגאוןוחתימת

ראשכהןאהרןרבי

.חברוןישיבת
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ז מידי ישיבת  "קבלה עבור תשלום משכורת חודש סיון תשכשובר 

.  בחתימת ידושטיינמאןלמרן הגאון רבי אהרן יהודה ליב ' פונוביז

הרבהתמנה על ידי [ ח"תשע-ה"תרע]שטיינמן ל"הגראימרן 

.  לצעירים' פונוביזו לראש ישיבת "בשנת תשט' מפונוביז

.נקבי תיוק. מ"ס12x15: גודל[ 1967]ז "ברק תשכבני 

שובר על קבלת משכורת  

בחתימת יד ' פונוביזמישיבת 

.  שטיינמאןל"הגראי

50$:   מחיר פתיחה
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במשךברקבנישלרבה(ו"תשמ-ג"תרנ)לנדאיעקברביהחסידהגאון

ר"האדמו,שניאורסוןבערשלוםרביר"האדמוממקורבישניםיובל

מערךאתהקים(שלוהקדושיןמסדרשהיה)וביר'והרוגוצצ"הריי

.ברקבנישלהתורניבצביונהחלקוורבברקבבניהגדולהכשרות

.  בלאנק רשמי עם קרע קטן ונקבי תיוק בשוליים[ 1951]א "ברק תשיבני 

2013xמ"ס.

בדיבוריםלהרבותצורךאין'

היוםשחשובהכמהעד

והחומריתהמוסריתתמיכתו

לבואשרויהודייהודיכלשל

אותםאתלהצילאמונה

הנדוניםהתמימיםהילדים

'ליצלןרחנאנשמהלשריפת

יעקברביהגאוןמכתב–

ברקבניד"אבלנדא

כיושבפעילותובמסגרת

פעילישלהפועלועדראש

.התורניהמחנה

ח"הגהמכתב מאת 

לנדאיעקב רבי 

בני ברק  ד "אב

100$:   מחיר פתיחה
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רביאלקנייבסקיחייםרביהגדולהגאוןמאתוברכהתודהמכתב

על[רואילחיבאר]ספרומשלוחעבורחברוןישיבתראשסרנאחיים

רפואהוברכתסרנאיחזקאלרביאביווספריזמניםסדרם"הרמב

.שלמה

.חתימתועםקדשוידבכתבכולו

.קטןוקרעקמטיםמעטקטןדף

הםכללבדרך,ומפורסמותידועותקנייבסקיח"הגרשלגלויותיו

אחתבמילהמסתפקאףופעמיםקצרותהלכתיותבתשובותעוסקות

פחותאלהמסוגאגרות-וברכהתודהאגרת,לפנינוכאן,שתייםאו

.מצויות

מכתב תודה מאת  

קנייבסקיחיים רבי 

.  בכתב יד קדשו וחתימתוכולו 

300$:   מחיר פתיחה
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ביתשלמסמכיםניירעל(1927)ז"תרפמשנתכתיבהבמכונתהמכתב

ליבמשה,עפשטייןהלוידובער:הגבאיםחתומיםעליו.דיסקיןהיתומים

.ברנשטיין

הרבקלצקיןאליהורבי:הביתנשיאיהחתוםעלבאוהמכתבבשולי

זוננפלדחייםיוסףורבי.וחותמתוחתימתושלבחותמת,מלובלין

.קדשוידבחתימת

3123xטובמצב.מ”ס.

מכתב עם חתימת ידו של 

,  זוננפלדיוסף חיים רבי 

.  קלצקיןאליהו ורבי 

מהנהלתתודהמכתב

דיסקיןיתומיםבית

שלהיתומיםקרן'ל

על'בשוציישראלאגדת

שנילהחזיקהחלטתם

.חשבונםעליתומים

200$:   מחיר פתיחה
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א"שליטת"ממעכאבקש'-קוקיהודהצביהרבוחתימתידבכתבמכתב

בגדיבעניןהתורהדבריאתהאפשריבהקדםאליולהמציאלסדרלהיטיב

.'ל"זצחייםרבירבאגבראשופראהאימחמדינושלכהונה

דרכווממשיךיורשו,יחידובנו(ב"תשמ-א"תרנ)קוקיהודהצבירבי

הרבמרכזישיבתכראששימש,קוקה"הראיהגדולאביושלהרוחנית

.הדתיתהציונותשלהבולטיםהרוחנייםוממנהיגיה

חוריםושניקפלסימני.מ"ס19x20:בגודלדף[1944]ד"תשירושלים

.זעירים

מכתב מאת  

.  צבי יהודה קוקהרב 

[  1944]ד "תשירושלים 

50$:   מחיר פתיחה
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ההוראהומוריהפוסקיםמגדולי(ח"תש-ו"תרל)מטעפליקהגאון

.ישראלביתשכונתרב.בירושליםהמובהקים

ז"הגרש:ביניהםבהוראה'שימוש'אצלועשוהאחרוןהדורגדוליכל

ישראלרבי,הלוישבטבעל,יוסףע"הגר,אלישבש"הגרי,אויערבאך

.ועודפישריעקב

.מטעפליקהגאוןידבחתימתכתיבהמכונת,[1937]ז"תרצירושלים

.בטקסטחסרוןללאבשולייםקטןקרע

מטעפליקמכתב הגאון 

אי השתתפות  בענין

לרבנות הראשית  בבחירות 

אהרןשמשוןרביהגאוןמאתמכתב

להצביעלאמבקשבופולנסקי

ולמועצתהראשיתלרבנותבבחירות

.הראשיתהרבנות

שהבחירותמנמקמטעפליקהגאון

החרדיתביהדותלפגוענועדוהללו

לאמהרבניםשלישואםבירושלים

יתקיימולאהתקנוןלפיאזישתתפו

לאמהרבניםמבקשלכן,בחירות

.להשתתף

150$:   מחיר פתיחה
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יפסוק,זוהוראהיפרסםשלא...החלבאתלהתיראתמוללושכתבתימה'

ל"זרבותינושלכבודםמפניוזהו,כלליעניןמזהלעשותולאלהמעוניין

ישבדברהעיוןאחריאבל,רגליהםכפותתחתואפרעפרשאניהמחמירים

לפרסםלאאופןבכל,מרובהשההפסדמכיווןובפרטלהקללדעתימקום

'...בדפוסהדבר

.רושםעשולאלתהלה,בנהללדברייכיאומרים:המכתבבשולי

.מ"ס2016x:בגודלמסמכיםנייר[1942]ב"תשיזרעאלעמק,עפולה

.קרעסימניומעטקמטים

'  לא יפרסם הוראה זו'

מכתב מאת הרב 

הראשי רבי יצחק 

.  אייזיק הלוי הרצוג

[ 1942]ב "עפולה תש

150$:   מחיר פתיחה
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.  ליבוביץאחד המכתבים הערה מהמקובל רבי יהודה זאב על 

.   ליבוביץאחד הדפים הערה בכתב יד וחתימת רבי יהודה זאב על 

אחת המעטפות ששלח רבי משה יאיר ועליו רשימות דברי  מצורפת 

. תורה בכתב יד המקובל רבי יהודה זאב

כולם ארוכים  . ח"תשל, ג"תשל, א"תשל: הם מהשניםהמכתבים 

. וכתובים משני צדי הדפים

.מצב טוב. מ"ס1928x, מכתביםנייר 

מכתבים ארוכים  

מהמקובל רבי משה  

וויינשטאקיאיר 

רבי יהודה למקובל 

. ליבוביץזאב 

ארוכיםמכתביםשלשה

ידבכתבומענינים

רביהמקובלוחתימת

אלוינשטוקיאירמשה

רביהמקובלידידו

.ליבוביץזאביהודה

300$:   מחיר פתיחה
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לחתונת הכלה מזל בת החכם באשי בת לאביה רבי בן ציון מאיר  הזמנה 

.  ארוואץחי עוזיאל עם החתן בכור בן האדון משה יוסף 

פ  "אלול תר' העברית הרצליה באהגמנסיההתקיימה באולם החתונה 

1920  .

,  דף כפול בצד אחד בעברית ובצד השני בצרפתית. מ"ס1520x: גודל

.קרע קל ונקבי תיוק

הזמנה לחתונת  

הראשון לציון  בת 

.  בן ציון מאיר חי עוזיאלרבי 

[  1930]צ "תל אביב תר

100$:   מחיר פתיחה


